

Intervalul Dintre Cele Șapte Epoci Ale Bisericii Și Cele Șapte Peceți

Bună seara, prieteni. Acesta este un-un mare privilegiu să fiu înapoi aici în casa Domnului, în seara aceasta, în slujbă, și încă să trăim cu-mana de azi dimineață, în care sufletele noastre au fost în așa mare măsură binecuvântate de marea Lui Prezență. Și acum, în seara aceasta, noi avem un... începem asupra subiectului despre: *Intervalul Dintre Cele Șapte Epoci Ale Bisericii Și Cele Șapte Peceți*.

² Și eu doar am vorbit, în această după-amiază, cu un prieten. Și poate, cu voia Domnului, cândva în vara aceasta, dacă El nu mă ia Acasă, sau-sau, eu ajung să vin înapoi, nu mă duc în străinătate sau ceva, mi-ar place să ating din nou la ultimele șapte Trîmbițe, vedeți. Și toate astea se leagă împreună. Și-și atunci acolo sînt cele șapte ultime Plăgi în aceasta. Și aceasta toată se îmbină drept împreună, după cum noi vom vedea așa cum mergem înainte.

³ Astfel, în seara aceasta, în timp ce noi ne liniștim cumva... Eu aș putea să A fiu doar puțin mai îndelungat în seara aceasta. Chiar cu... Îndată ce eu ajung înapoi aici, acum... Toată predicarea pe care am făcut-o în Phoenix, eu nici măcar odată nu am răgușit, vedeți. Asta-i adevărat. Și, oh, Doamne, cît de tare am predicat! Și pentru că, eu cred, erau douăzeci și șapte de servicii, fără să devin răgușit. Dar aceasta este clima aici, voi vedeți. Doar simplu, ea este doar rea aici, doar o vale. Aceasta este doar o condiție rea înapoi aici, și, de sănătate, voi știți, ce vreau să spun, aceasta este-aceasta este rea. Și orice predicator are un ... care vorbește, are un gît rău, de la început.

⁴ Un-un doctor prieten de-al meu s-a uitat în gîtul meu, odată, să vadă ce era rău. A zis, "Nimic." A zis, "Tu ai doar bătăături pe corzile tale vocale acolo." A zis, "Acea este de la predicare." Păi, mie-mie-mie cumva îmi place asta, voi știți. Asta m-a făcut să mă simt mai bine, atît timp cît aceasta poate să fie aplicat la predicare, voi vedeți. Aceasta ar fi în regulă, pentru Împărăția lui Dumnezeu.

⁵ Acum, noi am putea să nu fim în stare să purtăm în trupul nostru semnul lui Is-... a lui Isus Cristos, cum a făcut Pavel, că a fost bătut. Dar noi am putea purta semnul nostru de la predicare și de la a da glasul nostru împotriva lucrurilor care sînt greșite. Astfel, noi sîntem recunoscători că noi nu mai trebuie să fim bătuți, mai ales pînă la acest timp. Astfel noi-noi sîntem...

⁶ Cîți de aici au citit *Cît Este Ceasul, Domnilor?* Sau, l-au auzit, voi știți, *Cît Este Ceasul, Domnilor?* Acea m-a cam deranjat puțin. Dacă voi nu ați auzit, eu doresc, într-un fel, dacă ați putea ajunge să o auziți, sau în vreun fel. Cumva m-a deranjat. Eu doar am vrut să scap aceasta înainte să începem serviciul. Cam-cam cu o săptămînă sau zece zile în urmă, eu am fost așa de tulburat. Eu doar... eu-eu-eu doar nu am, eu nu luam servicii sau ceva, deoarece eu-eu nu știam aceasta. Aceasta părea de parcă aceasta putea fi ceva care era rău, și eu nu știam doar ce era aceasta. Astfel eu...

⁷ Într-o dimineață devreme, m-am sculat, să merg sus în Sabino Canyon. Care, de acasă, este doar cam treizeci de minute de condus la... sau patruzeci, pînă la capul din Sabino Canyon, apoi acolo este un drum care duce treizeci de mile sus în munți.

⁸ Ținut ciudat, sus acolo. Eu pot să fiu aici în deșert, unde sînt optzeci și nouăzeci, [de grade căldură în Fahrenheit – Trans.] chiar acum, iar în treizeci de minute să fiu în opt picioare de zăpadă, vedeți, pe vîrfurile muntelui. Noi eram la Phoenix, doar recent, unde erau douăzeci și ceva, douăzeci și opt de grade. Ei aveau bazinul de înot încălzit, și oamenii înotau. Și cam la patruzeci și cinci de minute de condus de acolo, aceasta era de patruzeci sub zero, la Flagstaff. Vedeți? Acea este diferența dintre curenții de sus și deșert. Și foarte sănătos pentru asmatici, și așa mai departe.

⁹ Dar, acum, eu am mers sus în canyon, [defileu – Trans.] și m-am urcat cît de sus am putut să merg. Și eu-eu-eu am întreat pe Domnul, în timp ce ședeam sus acolo, ce însemnau toate acestea, și așa mai departe. Eu eram cumva neliniștit, și nu știam doar ce să fac.

¹⁰ Și astfel în timp ce mă rugam; lucru ciudat s-a întîmplat. Eu-eu-eu vreau să fiu cinstit. Acum, eu puteam să fiu adormit. Aceasta ar fi putut să fie ca o transă, sau aceasta ar fi putut să fie o-o-o vedenie. Eu sînt mai mult sau mai puțin înclinat să cred că aceasta era o vedenie. Că, eu îmi aveam mîinile întinse, zicînd, "Doamne, ce înseamnă explozia aceasta? Și ce înseamnă acești șapte Îngeri într-o constelație de-de piramidă, ridicîndu-mă sus de pe pîrnînt și întorcînduse spre est, ce înseamnă aceasta?"

¹¹ Eu stăteam acolo, în rugăciune, și ceva s-a întîmplat. Și, acum, ceva a căzut în mîna mea. Și eu știu, dacă voi nu înțelegeți lucruri spirituale, aceasta ar putea să pară foarte ciudat. Dar ceva a lovit în mîna mea. Și, cînd m-am uitat, aceasta era o sabie. Și mînerul era făcut din perlă, cea mai frumoasă perlă pe care am văzut-o vreodată. Și garda, voi știți, unde... Eu presupun că aceasta este să-ți țină mîinile de a nu fi tăiate, voi știți, în timp ce voi... în timp ce oamenii duelau; era din aur. Iar lama sabiei nu era prea lungă, însă ea era doar ascuțită ca briciul; și ea era din argint strălucitor. Și ea era cel mai frumos lucru pe care l-am văzut vreodată. Aceasta s-a potrivit în mîna mea doar exact. Iar eu o țineam. Am zis, "Nu este asta frumoasă!" M-am uitat la ea. Și mă gîndeam, "Dar, tu știi, întotdeauna îmi era teamă de sabie." Eu eram cumva bucuros că eu am trăit în afara acelor zile în care ei le-au folosit, deoarece eu-eu mă tem de cuțit. Și astfel mă-mă gîndeam, "Ce aș face eu cu aceea?"

¹² Și în timp ce o țineam, în mîna mea, un Glas de pe undeva a zis, "Acea este sabia Împăratului." Și apoi aceasta m-a părăsit.

¹³ Păi, eu-eu mă întrebam ce însemna asta, " 'Aceea este sabia Împăratului.'" Și mă gîndeam, "Dacă El ar fi spus, 'sabia *unui* împărat,' aceasta ar fi Aputut să fie că eu aș fi înțeles aceasta. Dar El a zis, 'sabia Împăratului.'" Astfel eu poate să :mu am aceasta corect, dar mă gîndeam, "Există numai Unul, Împăratul, care este Dumnezeu. Iar sabia Lui este *Acesta*, 'Mai ascuțit decît o sabie cu două țâșuri,' vedeți. 'Și voi rămîneți în Mine, și Cuvintele Mele...' Înțelegeți? Și mă-mă gîndeam...

¹⁴ În duel, voi vedeți, și după cum eu înțe-... eu nu înțeleg nici un cuvînt din acesta, dar, sau un principiu al duelului. Dar, cît de bine pricep eu, cuțitul lovește peste. Și atunci, în final, săbiile, dacă ele se încleștează, tu și dușmanul încleștați săbiile, în felul *acesta*, atunci este nevoie de tăria omului care duelează. Deoarece, vedeți, sabia lui ar fi îndreptată către inima mea, și a mea către a lui, dar ele sînt încleștate, așa cum cuțitele noastre se lovesc unul pe altul. Și atunci ei lovesc, și atunci săbiile vin împreună. Și acela care poate împinge pe celălalt jos, sabia este drept la inimă. Așa că aceasta ia...

¹⁵ Chiar dacă sabia ar fi Cuvîntul, este nevoie de mîna cu credință puternică să-L țină acolo, să-L aducă la inima dușmanului. Acum, neștiind aceste lucruri, ci doar... Tot ce eu am primit de la El, ceea ce eu pot să spun, eu v-am spus. Astfel, că, voi știți, eu cred că aceasta era... Nu era Domnul nostru care a zis, că tot ce a primit El de la Tatăl, aceea El a spus, și nu a reținut nimic? Și-și așa că noi vrem să facem acele lucruri întocmai așa cum vin ele. Acum, dacă voi veți fi cu adevărat înțelepți, și vă rugați, eu sînt sigur că voi veți înțelege ceva destul de curînd, acum, ceva ceea ce eu sper că este descoperit.

¹⁶ Acum, în această Carte, să întoarcem cu toții acum la-capitolul 5 din Cartea care este numită Apocalipsa lui Isus Cristos. [Descoperirea lui Isus Cristos – Trans.]

¹⁷ Acum, mîine seară este Prima Pecete. Care, primele patru Peceti sînt deschise, de patru călăreți pe cai, unul la fiecare Pecete care lovesc pămîntul. Și atunci, probabil, ele nu vor dura mult, pînă după ce noi trecem pe cam... Luni, Marți, Miercuri, cam Joi. Și atunci, eu presupun, la a Șasea... și a Cincea, a Șasea, și a Șaptea Pecete, vor fi probabil foarte lungi. Astfel, poate aceasta vă va da puțin timp să recuperați puțină odihnă.

¹⁸ Noi tindem să începem serviciile aici, eu cred, la șapte, în serile din săptămîină. Și eu urmează să fiu pe platformă la șapte treizeci, exact. Și atunci aceea ar putea să ne lase afară pe la miezul nopții. Astfel-astfel, eu-eu am depășit cu o oră, azi dimineață. Eu nu am vrut asta, eu doar... eu nu știu cînd.

¹⁹ Deoarece, eu nu știu ce este primul călăreț. Eu nu știu a Doua, a Treia, a Patra, a Cincea, a Șasea, sau a Șaptea Pecete. Eu, pînă în acest moment, eu nu știu. Înțelegeți? Eu doar depind de El. Așa că asta este de ce, am încercat în această săptămîină, prin harul lui Dumnezeu să ajut, crezînd că, dacă voi înțelegeți adînc...

²⁰ Voi știți, în vedenii, tu nu poți descoperi lucruri pînă cînd nu-ți este îngăduit să descoperi. De cîte ori m-ați auzit voi spunînd, "Merg într-o casă, și probabil că o pălărie va fi așezată *aici*. Și acest copil anume, sau așa mai departe, nu va fi vindecat pînă cînd aceea este așezată *aici*." Eu nu le pot spune lor, și nici nu o pot eu muta acolo. Ea trebuie să fie, mutată, în vreun alt fel. Altcineva trebuie să o ia și să o mute. Și, fiecare lucru în ordine, atunci aceasta poate fi descoperit.

²¹ Așa că acum fiți în rugăciune. Acum, doar înainte ca noi să ne apropiem de Carte, să vorbim cu El, cu capetele noastre aplecate.

²² Doamne Isuse, noi sîntem întru totul insuficienți. Noi nu vom încerca, sub nici o formă, să ne apropiem de această Carte sacră, în această oră foarte sfîntă în care sufletele atîrnă în destinația timpului, fără să cerem, Doamne, ca, numai Acela care poate descoperi această Carte, ca El să vină înainte acum, să binecuvinteze eforturile slabe ale slujitorului Tău. Binecuvintează Cuvîntul așa cum El merge înainte. Fie ca El să meargă în puterea Duhului. Și fie ca pămîntul spiritual al... acelor care flămînzesc și însetează să cunoască neprihănirea și să cunoască voia lui Dumnezeu, fie ca Acesta să cadă acolo și să producă după soiul Lui. Admite aceasta, Doamne. Toată lauda să fie a Ta. Fie ca cei flămînzi și însetați să găsească hrană și băutură, în seara aceasta, din Cuvînt. Noi o cerem în Numele lui Isus, despre Care este descoperirea. Amin.

²³ Acum, acum noi o să întoarcem la capitolul 5. Acum, acesta nu este cele Șapte Peceti. Acesta este intervalul între epocile bisericii și cele Șapte Peceti. Acum, există deasemeni un capitol al 6-lea despre...

²⁴ Și acolo era un capitol al 4-lea, adică, din Apocalipsa, [în Biblia Engleză este Revelația – Trans.] și, în acela, acesta cumva a descoperit ceva care va avea loc după ce Biserica se duce sus. Că, Biserica se duce sus în capitolul al 3-lea din Apocalipsa, și nu se întoarce pînă la capitolul al 19-lea din Apocalipsa. Înțelegeți? De aceea, Biserica scapă de Necaz. Eu știu că aceea este contrar cu-cu aproape fiecare învățător cu care am vorbit vreodată. Dar eu-eu-eu nu vreau să fiu dezagreabil. Eu-eu vreau să fiu fratele vostru, dar eu-eu trebuie să învăț întocmai cum eu pot să văd Aceasta. Dacă eu nu o fac, eu nu pot să pun Aceasta împreună, voi vedeți. Și acum, dacă Ea merge sus înainte de Necaz sau după Necaz, eu vreau să merg sus cu Ea. Acela este lucrul principal.

²⁵ Astfel, acele lucruri noi-noi doar le presupunem, deoarece, fără educație, eu le tipizez. Eu mă uit și văd ce este, sau a fost în Vechiul Testament, care este un model sau o umbră a Noului, atunci eu am ceva idee ce este Noul. Înțelegeți? Cum dacă... Noe a mers în corabie înainte ca să se așeze necazul, un model; dar chiar înainte ca Noe, vedeți, să meargă în corabie, Enoh a mers sus, vedeți, înainte să se împlină ceva. Iar Lot a fost chemat afară din Sodoma înainte ca un pic din necaz să se așeze, de nimicire; dar Abraham era, tot timpul, afară din aceasta. Vedeți, modele.

²⁶ Dar acum noi vom citi 1-ul verset. Eu voi citi primele două sau trei versete din Acesta.

Și am văzut în mîna dreaptă a aceluia care ședea pe un tron o carte scrisă pe dinăuntru și pe partea din spate, pecetluită cu șapte peceți.

Și am văzut un înger puternic proclamînd cu un glas tare, Cine este vrednic să deschidă cartea, și să dezlege pecețile de acolo?

Și nimeni în cer, nici pe pămînt, nici sub-nici sub pămînt, nu era în stare să deschidă cartea, nici să se uite asupra Ei. (Ce Cartel!)

Și am plîns mult, deoarece nimeni nu a fost găsit vrednic să deschidă și să citească cartea, nici să se uite la ea.

²⁷ Acum, voi vorbiți despre nevrednicie? "Nici măcar vrednic să se uite la Ea; nimeni, niciunde."

Iar unul dintre bătrîni a spus către mine, Nu plînge: iată, Leul din seminția lui Iuda, Rădăcina lui David, a izbutit să deschidă cartea, și să dezlege cele șapte peceți de acolo.

Și am privit, și, iată, că în mijlocul tronului și a celor patru făpturi, ... în mijlocul bătrînilor, stătea un Miel așa cum a fost junghiat, avînd șapte coarne și șapte ochi, care sînt cele șapte Duhuri ale lui Dumnezeu trimise înainte pe tot pămîntul.

Și el a venit și a luat cartea din mîna dreaptă a aceluia care ședea pe tron.

²⁸ Noi ne vom opri acolo pentru cîteva momente, de la citirea din Apocalipsa 5, în jos pînă la includerea versetului al 7-lea.

²⁹ Această Carte cu Șapte Peceți este descoperită la timpul celor Șapte Tunete din Apocalipsa 10, acum, dacă voi însemnați aceasta jos. Să întoarcem la Apocalipsa 10, doar un moment, astfel ca voi să obțineți o înțelegere înainte ca noi să intrăm în aceasta. Acum, aceasta este la timpul sfîrșitului. Pentru că, ascultați:

... Eu am văzut un alt înger puternic coborînd din cer, îmbrăcat cu un nor: și un curcubeu... pe capul lui, ...

³⁰ Dacă voi observați, acela este Cristos, vedeți. Pentru că, El, în Vechiul Testament, era numit Îngerul Legămîntului. Iar El vine direct la Iudei acum, deoarece Biserica este sfîrșită. Vedeți? În regulă.

... iar fața lui... de parcă era soarele, și picioarele lui ca stîlpi de foc:

Vă amintiți Îngerul acela în Apocalipsa 1? Același lucru. Înger este un "mesager." Iar El este Mesagerul la Israel. Înțelegeți? Biserica a fost răpită, vedeți, acum, sau este gata să fie răpită. El vine după Biserica Lui. Acum priviți.

Și el avea în mîna lui o cărticică deschisă: ...

³² Acum, aici, Aceasta era închisă aici și pecetluită; și aici Ea este deschisă. Ea era deschisă. De la timpul acela de pecetluire, în care vom intra în seara aceasta, acum Cartea este deschisă. "O Cărticică în mîna Lui, în a Lui... Aceasta era deschisă. Oh, cum soarele, ca stîlpii..." Așteptați doar un minut. Lăsați-mă să încep aici și să citesc.

Iar el avea în mîna lui o cărticică deschisă: și el și-a pus piciorul drept pe mare, și piciorul lui stîng pe pămînt,

Și el a strigat cu glas tare, ca un leu cînd răcnește: ...

³³ Noi știm că El este Leul din seminția lui Iuda. Dincoace aici El este Mielul; dar aici El este Leul. Vedeți?

... și cînd el a strigat, șapte tunete au emis glasurile lor.

³⁴ Acum, Ioan a fost însărcinat să scrie ce a văzut el, astfel apostolul, și profet, și-a luat pana să scrie Aceasta.

Și cînd cele șapte tunete au emis glasurile lor, eu eram gata să scriu: și am auzit un glas din cer spunînd către mine, Pecetluiește acele lucruri pe care le-au emis cele șapte tunete, și nu le scrie.

³⁵ Acum, aceea este ceea ce noi nu știm. Acea încă este să fie descoperit. Aceasta nu este în Sfînta Scriptură, ce spun acele Tunete.

Iar îngerul pe care eu l-am văzut stînd pe mare și pe pămînt și a ridicat mîinile sus spre cer, (acum ascultați)

Și a jurat pe acela care trăiește în vecii vecilor, care a creat cerurile, și lucrurile care sînt în ele, și pămîntul, și lucrurile... care sînt acolo, și... acolo nu va mai fi timp:

³⁶ Priviți! Aici este un verset la care eu vreau să ajung.

Dar în zilele glasului îngerului al șaptelea, cînd el va începe să sune, taina lui Dumnezeu se va sfîrși, după cum el a declarat slujitorilor săi profeții.

³⁷ Acum, vedeți, taina din această Carte cu Șapte Peceți va fi descoperită !a sunetul Mesajului îngerului bisericii a șaptea. Înțelegeți? "Ingerul al șaptelea începe să sune," și acolo sînt Mesajele scrise acolo afară, iar noi avem Aceasta în formă de bandă și carte. Acum, "La începutul sunării Mesajului, taina lui Dumnezeu va fi sfîrșită, vedeți, la timpul acela." Acum noi vom observa. Cartea, despre taina lui Dumnezeu, nu este descoperită pînă cînd se sună Mesajul îngerului al șaptelea.

³⁸ Acum, aceste puncte vor fi importante în Peceți, eu sînt sigur, pentru că Aceasta trebuie, fiecare bucățică, să se lege împreună.

³⁹ Acum, Aceasta este scrisă tainic, deoarece nimeni, mei unde, nu cunoaște Aceasta. Dumnezeu singur, Isus Cristos,

vedeți. Acum, dar este... Aceasta este o Carte, o Carte misterioasă. Aceasta este Cartea Răscumpărării. Noi vom ajunge în aceea, după puțină vreme. Și acum noi știm că această Carte a Răscumpărării nu va fi înțeleasă cu desăvârșire; Aceasta a fost scormonită, de-a lungul a șase epoci a bisericii. Dar la sfârșit, când îngerul al șaptelea începe să sune taina lui, el încheie toate capetele dezlegate pe care acești oameni le-au sondat. Iar tainele vin jos de la Dumnezeu, ca Cuvîntul lui Dumnezeu, și descoperă întreaga revelație a lui Dumnezeu, atunci Dumnezeirea și toate celelalte sînt stabilite. Toate tainele, sămînța șarpelui, și cîte altele, sînt să fie descoperite.

⁴⁰ Acum, voi vedeți, eu doar nu inventez asta. Aceea este ce... Aceasta este AȘA VORBEȘTE DOMNUL. Eu vă voi citi Aceasta din Carte, "Sunetul Mesajului îngerului al șaptelea, taina lui Dumnezeu se va sfîrși, care a fost declarat de către sfinții Lui profeți," aceia sînt profeții care au scris Cuvîntul. La sunetul, celei de a șaptea epoci a bisericii, ultima epocă a bisericii, toate capetele dezlegate, care prin toate aceste epoci ale bisericii au fost sondate, vor fi încheiate împreună.

⁴¹ Și cînd Pecețile sînt rupte, și taina este descoperită, Îngerul vine jos, Mesagerul, Cristos, punînd piciorul Lui pe pămînt și pe mare, cu un curcubeu deasupra capului Lui. Acum, țineți minte, că acest înger al șaptelea este pe pămînt la timpul acestei Veniri.

⁴² Întocmai cum lui Ioan i s-a dat mesajul lui, în același timp în care Mesia a venit în acele zile. Ioan știa că el Îl va vedea, deoarece el urma să-L prezinte.

⁴³ Și noi ne dăm seama că, în Scripturi, acolo în Maleahi 4, acolo trebuie să fie unul ca Ioan, un-un Ilie la care să poată să vină Cuvîntul lui Dumnezeu. Și el trebuie să descopere, prin Duhul Sfînt, toate tainele lui Dumnezeu, și să restaureze Credința copiilor înapoi la credința părinților apostolici, să restaureze înapoi toate tainele care au fost scormonite, prin acești ani denominaționali. Acum, aceea este ce spune Cuvîntul. Eu sînt doar răspunzător pentru ceea ce spune El. Înțelegeți? Acesta este, Acesta este scris, este corect. Asta este ceea ce este Acesta.

⁴⁴ Acum, noi vedem că această Carte cu Șapte Peceți, acum, este taina răscumpărării. Ea este o Carte a Răscumpărării, de la Dumnezeu.

⁴⁵ Acum, toate tainele, la acest timp, vor fi sfîrșite la sunetul acestui mesager. Acum, *aici* este îngerul pe pămînt; și "un alt" Înger, Mesager puternic, a venit jos. Vedeți, *acest* înger era un înger pămîntesc, mesager; dar *aici* coboară Unul din Cer, un legămînt de curcubeu, vedeți, numai Cristos putea fi acesta.

⁴⁶ Întocmai exact cum era în Apocalipsa, capitolul 1, "Stînd în mijlocul celor Șapte Sfeșnice de Aur, cu un curcubeu, care arăta ca piatra de iaspir și sardiu."

⁴⁷ Și *aici* El se întoarce înapoi, în capitolul al 10-lea, după timpul venirii că toate tainele trebuie să fie sfîrșite iar Pecețile trebuie să fie rupte, și să proclame că, "Nu mai este timp." Și El a zis, "Cînd îngerul al șaptelea a început să sune, atunci taina va fi sfîrșită, și timpul ca Îngerul să apară." Noi sîntem aproape, pe undeva. Corect. Acum observați.

⁴⁸ Cele Șapte Peceți dețin taina din Carte. Pînă cînd noi putem vedea ce au sigilat înăuntru acele Șapte Peceți, noi doar presupunem acele lucruri. Deoarece, așa cum v-am spus, azi dimineață, asupra micuțului meu Mesaj azi dimineață, despre Dumnezeu că se ascunde în simplitate. Voi vedeți, noi-noi sîntem... Noi sîntem siguri să pierdem lucrul dacă Acesta nu este Aabsolut, veritabil descoperit de Duhul Sfînt, și adevărit la fel. Înțelegeți? Dacă profetul se ridică și vă spune că Acesta este întocmai Aceea, și dacă Dumnezeu nu adevărește la fel, să uitați aceasta. Vedeți? Dar Dumnezeu, în fiecare declarație, în fiecare lucru, trebuie să adevărească Aceasta, să facă Aceasta corect. Înțelegeți? Astfel, copiii Lui vor urmări acele lucruri, vedeți, și vor fi vigilenți, observați.

⁴⁹ Șapte Peceți pe Carte, au... Aceste Șapte Peceți au Cartea pecetluită. Vedeți? Cartea este absolut pecetluită. Vedeți voi aceasta? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] Cartea este absolut o Carte pecetluită pînă cînd cele Șapte Peceți sînt rupte. Ea este pecetluită cu Șapte Peceți. Acum, aceea este diferit de cele Șapte Tunete. Înțelegeți? Acestea sînt Șapte Peceți pe Carte. Iar Cartea nu va fi, Pecețile nu vor fi dezlegate pînă la Mesajul celui de al șaptelea înger. Înțelegeți? Astfel noi-noi presupunem; dar descoperirea veritabilă a lui Dumnezeu va fi făcută desăvârșit în acel sunet, Adevăr adevărit. Acum, aceea este exact ce zice Cuvîntul, "Taina se va sfîrși la acel timp."

⁵⁰ Și această Carte cu Șapte Peceți, țineți minte, Ea a fost închisă *aici*, în Apocalipsa capitolul 5, iar în Apocalipsa capitolul 10 Ea este deschisă.

⁵¹ Iar acum urmează ca noi să vedem ce zice Cartea despre cum a devenit Ea deschisă. Și nu este făcută cunoscut pînă cînd Mielul ia Cartea, și rupe Pecețile, și deschide Cartea. Înțelegeți? Mielul trebuie să ia Cartea.

⁵² Aceasta este ascuns. Acum rețineți, "Nimeni în Cer, nimeni pe pămînt," papă, episcop, cardinal, prezbiter de stat, sau oricine este el, "nu poate rupe acele Peceți, sau să descopere Cartea, în afară de Miel." Și noi am scormonit, și presupus, și poticnit, și mirat, și-și acela este motivul că noi toți sîntem într-o astfel de confuzie.

⁵³ Dar cu promisiunea Divină că această Carte a Răscumpărării va fi perfect deschisă de către Mielul, iar Pecețile de acolo vor fi dezlegate de către Mielul, în zilele din urmă în care noi trăim acum. Și nu este făcută cunoscut pînă cînd Mielul ia Cartea și rupe Pecețile. Deoarece, rețineți, Cartea a fost ținută în mîinile Aceluia care ședea pe Tron. "Iar Mielul vine la Acela care șade pe Tron, și ia Cartea din mîna Lui dreaptă." Ia Cartea! Oh, asta este adînc. Noi vom încerca să o rezolvăm dacă noi putem, cu ajutorul Duhului Sfînt. Acum noi depindem de El. Și noi vom vedea, mai

tîrziu, că aceasta este la timpul sfîrșitului, "Cînd timpul s-a terminat."

⁵⁴ Nici o denomiņaune nu are un drept să interpreteze din Carte. Nici un om nu are dreptul să o interpreteze pe Aceasta. Acesta este Mielul Care O interpretează. Și Mielul este Acela Care vorbește Aceasta, și Mielul face Cuvîntul să fie cunoscut, prin a adevări și a aduce Cuvîntul Vieții. Înțelegeți? Exact! Observați. Și nu este descoperit pînă...

⁵⁵ Această Carte nu este descoperită pînă cînd epocile bisericii și epocile denomiņaionale s-au terminat, "și acolo nu va mai fi timp." Vedeți aceasta? Aceasta este descoperită numai după ce epocile bisericii și epocile denomiņaionale s-au terminat.

⁵⁶ Acela este motivul că lucrul este într-o astfel de muștrare de conștiință în seara aceasta. Vedeți, ei culeg puțină doctrină, și aleargă *aici* la o parte, zicînd, "Asta Este!" Un altul culege o altă doctrină, aleargă jos pe partea *asta*, zicînd, "Asta Este!" Și fiecare zidește o denomiņaune sub aceasta, pînă cînd noi avem sute de denomiņauni. Dar totuși, în toate acestea, să vezi confuzia, oamenii se întrebă, "Care este Adevărul?" Dacă aceea nu este întocmai condiția de astăzi!

⁵⁷ Dar atunci El promite, căci, "Cînd acel timp s-a sfîrșit, acolo va fi sunetul glasului îngerului al șaptelea, și atunci Cartea va fi descoperită, vedeți, la timpul acela."

⁵⁸ Acum, nu zice, nimeni, "Oamenii aceia nu sînt mîntuiți în urmă acolo."

⁵⁹ Dar, tainele, pe care ei nu le puteau înțelege! Cum că Dumnezeu poate să fie trei și, totuși, Unul! Cum că Scriptura poate spune, "Botezați în Numele de Tată, Fiu, Duh Sfînt," și să se întoarcă în jur și să zică, "Botezați în Numele lui Isus." Vedeți? Oh, așa multe lucruri! Cum poate Eva să mînnce un măr și să cauzeze-o ruină a întregii lumi? Vedeți? Cum pot fi aceste lucruri? Dar acele taine sînt promise să fie descoperite în timpul sfîrșitului.

⁶⁰ Acestea sînt capete, micuțe slăbite care... Acești mari războinici au venit pe scenă, astfel ca Irineus, și Martin, Sfîntul Martin, și Polycarp, și cei diferiți, și Luther, și Wesley, și toți dintre aceștia. Vedeți? Cum că ei au venit și doar au trăit destul de mult să-să aducă cumva o lumină și să o reflecte, dar ei au lăsat multe lucruri în-în întuneric. A apărut Epoca Penticostală, ca Epoca Luterană, și ei au alergat afară pe ramuri. Dar totuși, în regulă, nu zic că ei nu erau în regulă. Ei erau. Dar există capete slăbite rămase, care nu pot fi explicate. Dar atunci în... De ce? Pecetile nu au fost rupte, să descopere temeinic ce sînt aceste lucruri. Înțelegeți?

⁶¹ Dar atunci, în ultima epocă, toate aceste taine urmează să fie rezolvate și înmîinate afară. Și Pecetile urmează să fie deschise de către Miel, și descoperite Bisericii, și atunci nu mai este timp. Vedeți? Ce minunat! Atunci, Cartea, atunci, este o Carte de Răscumpărare. Pentru că, atunci Aceasta merge înainte...

⁶² Și noi vom aduce înăuntru, mai tîrziu, cum sînt aduși înăuntru A cei o sută și patruzeci și patru de mii, și așa mai departe. În regulă. Aceia sînt Iudeii.

⁶³ Acum, acum, Pavel. Să citim un pic. Eu iau cîteva din aceste Scripturi, și mă gîndesc că noi se cuvîne să-să Le citim. Acum haideți cu toții să deschidem; Pavel, în Efeseni 1.

⁶⁴ Mulți dintre ei eu îi văd că scriu. Ei își au cărțile lor și își scriu Scripturile jos, însemnîndu-le în Biblia lor, pentru un lanț. Astfel, asta este-asta este bine. Mie îmi place ca voi să faceți asta, și apoi mergeți acasă și studiați Aceasta. Vedeți? Și-și dacă voi studiați Aceasta, voi țnșivă, atunci voi veți-voi veți înțelege Aceasta mai bine. Înțelegeți? Doar studiați Aceasta, și cereți lui Dumnezeu să vă ajute să înțelegeți.

⁶⁵ Acum să citim o-o Scriptură care o am scrisă aici jos. Efeseni 1:13 și 14, acum.

În care noi deasemeni ne-am încrezut, după ce voi ați auzit cuvîntul adevărului, și evanghelia mîntuirii voastre: în care... după ce voi ați crezut, voi ați fost pecetluiți cu Duhul Sfînt al promisiunii,

Care este arvuna moștenirii noastre pînă la răscumpărarea posesiunii cumpărate, spre lauda slavei Lui. Vedeți?

⁶⁶ Acum, în timp ce noi avem Scripturile deschise, hai să... Vedeți, Duhul Sfînt aici, Însuși, este o Pecete. Duhul Sfînt este o Pecete. Și o Pecete semnifică (ce?) o lucrare terminată, Duhul Sfînt fiind o Pecete la persoană. Și la acea persoană, cînd el primește Duhul Sfînt, atunci timpul lui de suspin s-a sfîrșit, vedeți, deoarece aceasta este o lucrare terminată.

⁶⁷ Așa cum, eu am lucrat pentru compania de cale ferată, și noi încărcam vagoane cu conserve și diferite lucruri de la fabrica de conserve. Și, însă, atunci, înainte ca vagonul să poată fi sigilat, inspectorul a venit acolo, să vadă dacă vagonul acela a fost încărcat corespunzător. Dacă nu, [Fratele Branham bate din palme o dată – Ed.] de prima dată dacă acesta s-ar fi lovit împreună cu ceva, ar fi împrăștiat și spart marfa, și-și compania de cale ferată era răsponzătoare. Iar acel inspector examina totul, să vadă dacă aceasta era corespunzător la loc. Dacă aceasta nu era, el a condamnat vagonul. Atunci noi trebuia să facem totul din nou, pînă cînd inspectorul a fost satisfăcut. Și atunci cînd inspectorul este satisfăcut, el închide ușa. Inspectorul închide ușa. Și inspectorul pune un sigiliu pe ea, și atunci nimeni nu poate să rupă acest sigiliu pînă cînd acesta ajunge la destinație.

⁶⁸ Aceea este ce face Duhul Sfînt. Vedeți? El merge și El inspectează. Acela este motivul că voi nu puteți avea aceste lucruri și... Voi ziceți, "Eu am vorbit în limbi, și am strigat, și am dansat în Duhul." Aceea nu are nimic de a face cu Acesta. Înțelegeți? Duhul Sfînt inspectează acea persoană pînă cînd El este satisfăcut temeinic și știe că ei sînt.

⁶⁹ Atunci, ei sînt sigilați către destinația lor Eternă. Nu există nimic care să poată vreodată să rupă acel Sigiliu.

Biblia... Voi puneți Scriptura voastră jos. Efeseni 4:30, zice, "Nu întristați pe Duhul sfânt al lui Dumnezeu, prin care voi sînteți sigilați pînă în Ziua Răscumpărării voastre." Țineți acel cuvînt, "răscumpărare," vedeți. Pînă în ziua în care Cartea Răscumpărării a fost descoperită, și Răscumpărătorul vine săși pretindă proprietatea Lui! Nimic nu o poate face. Vedeți? "Să nu-L întristați." Stați... Faceți lucruri plăcute lui Dumnezeu, pentru că Cartea este sigilată, acum, iar voi sînteți sigilați. Duhul Sfînt, Însuși, este Sigiliul.

⁷⁰ *Sigiliul* semnifică... Acum, acestea sînt cuvinte pe care le-am luat din dicționar. *Sigiliul* semnifică o "lucrare terminată." Și cînd Pecetea a Șaptea este ruptă, taina lui Dumnezeu care este pecetluită în aceste Peceti misterioase este terminată. Pînă în ziua în care Pecetea este ruptă, și atunci este descoperit ce este în interiorul Acesteia.

⁷¹ Dacă omul se întreabă ce este în vagonul acela, zice, "Acolo se presupune să fie *cutare-și-cutare*. Acolo se presupune să fie." El presupune. Dar cînd sigiliul este rupt, și ușa este deschisă, noi vedem în acesta atunci și vedem exact ce este acolo.

Voi vedeți aceasta? Și aceea va fi făcut numai la timpul sfîrșitului.

⁷² Un alt lucru pe care-l semnifică o Pecete, este "proprietatea." Vedeți, Pecetea are un semn pe Ea, arată proprietatea. Cînd tu ești cumpărat prin Sîngele lui Isus Cristos, și sigilat prin Duhul Sfînt, tu nu mai aparții de lume sau la ceva ce aparține de lume. Tu ești stăpînit de Dumnezeu.

⁷³ Un alt lucru, este, că un Sigiliu este o "siguranță." Sigiliul înseamnă că tu ești asigurat. Acum, voi care nu credeți asigurarea Eternă, eu nu știu, vedeți. Dar acum, dar, un Sigiliu semnifică siguranța către destinația acestuia. Vai de omul acela care ar încerca să rupă Sigiliul acela! Iar Sigiliul Duhului Sfînt nu poate fi rupt.

⁷⁴ Voi toți m-ați auzit să spun că oamenii au zis, "Diavolul ma făcut să fac *asta*." Nu, nu, Diavolul nu a făcut aceasta. Tu doar nu ai fost pecetluit înăuntru. Deoarece, cînd tu ești pecetluit înăuntru, el este pecetluit afară. Da. Vedeți? Acum, tu ai mers afară la el. Îhî. El nu a putut să intre în tine, deoarece singura cale să intre în tine este să vină prin același proces prin care ai venit tu. El ar fi trebuit să fie salvat, sanctificat, și umplut cu Duhul Sfînt, atunci el ar fi fratele tău. Astfel, tu vezi, astfel el-el nu a făcut aceasta. Nu, nu. Tu ai mers doar pînă la linia de graniță și ai venit înapoi, poftind după lucrurile lumii. Tu nu ai mers pe tot drumul acolo în Canaan, tu vezi, dincolo de Iordan, la moartea eului. Vezi?

⁷⁵ Acum observați, acum, această Carte este sigilată. Și-și voi sînteți sigilați, cu Cartea, pînă în Ziua Răscumpărării.

⁷⁶ Iarăși, în Romani 8:22 și 23. Să luăm asta, și noi vom da această bază, atunci eu cred că noi vom înțelege Aceasta puțin mai bine dacă fiecare persoană citește Aceasta pentru ei înșiși. Eu vă dau cîteva Scripturi aici, astfel ca noi să putem-noi să putem să ne uităm asupra Lor, și în timp ce ora este încă devreme. Acum, 8, Romani 8:22, să începem.

Pentru că noi știm că întreaga creație suspină și se chinuie în durere împreună pînă acum.

Și nu numai ei, ci și noi înșine, care avem primele roade ale Duhului, chiar noi înșine suspinăm în lăuntru nostru, așteptînd pentru înfiere, să știm, răscumpărarea trupului nostru.

⁷⁷ Oh, Doamne! Oh, Doamne! Nu ne face asta pe noi cei bătrîni să ne simțim bine? Aceasta s-ar cuveni să ne facă pe toți să ne simțim bine, așteptînd pentru ceasul acesta. Noi înțelegem că aceasta va avea loc la prima înviere. Înțelegeți? Natura suspină. Noi suspinăm. Totul suspină, deoarece noi ne dăm seama că ceva nu este în regulă. Și singurul fel în care voi puteți suspina, și să așteptați pentru aceasta, este deoarece acolo a venit Viață nouă înăuntru *aici*, care vorbește despre o Lume nouă.

⁷⁸ Ca soția aici, nu cu mult în urmă, noi am mers aici la supermarket. Și am zis, "Noi am aflat un lucru ciudat; o doamnă avea pe ea o rochie." Și aceasta era așa ciudat, vedeți. Ele, ele sînt... Aproape toate dintre ele nu poartă rochii, voi vedeți. Și, cumva, ele sînt uitoare; ele merg afară fără ele. Astfel atunci noi... Ele sînt uitoare cu voia.

⁷⁹ Și astfel, atunci, Meda a zis către mine, ea a zis, "Bill, de ce este asta?" a zis ea.

⁸⁰ "Oh," am zis, "acesta este doar spiritul națiunii." Și am zis, "Cînd tu mergi în Germania, ei au un anumit spirit. Mergi în Finlanda, ei au un spirit național. Tu vii în America, noi avem un spirit național."

⁸¹ Spiritul nostru național este de veselie, glume. Voi știți de ce? Noi am fost fondați pe Doctrina apostolilor. Noi am fost fondați pe conducerea oamenilor mari, ca Washington, Lincoln. Dar noi ne-am mutat jos de pe fundația aceea, și noi știm că noi o să o încasăm. Noi știm că o bombă atomică are numele nostru scris pe ea. Noi știm că sclavia este înaintea noastră. Nu este nevoie să vă amăgiți.

⁸² Aceasta îmi reamintește, cum unii din acești comediați, mergînd jos și-și spunînd aceste glume, și comportîndu-se, și femeile comportîndu-se în felul în care ele o fac, și bărbații, împreună. Aceasta doar îmi reamintește despre un băiețuș mergînd prin cimitir, fluierînd, încercînd să se facă să creadă că lui nu-i frică. Sigur, lui îi era frică. Vedeți? El nu înșală pe nimeni. De aceea fluiera el. Vedeți? El încearcă să spună că lui nu-i frică, dar lui îi este. Și aceasta este cauza, astăzi.

⁸³ Dar, oh, ce binecuvîntată speranță pentru credincios, care ridică sus mîinile, pentru că răscumpărarea noastră se apropie. Cînd el vede că apar aceste lucruri, acesta este un timp măreț pentru credincios.

⁸⁴ Acum, aceste lucruri, acel, suspin în trupurile noastre. Ați observat vreodată un pom, cum se luptă acesta pentru viață? El vrea să trăiască. Și voi observați un animal, cum în-în moarte, cum se luptă el. Voi observați o ființă umană,

totul, natura suspină. Noi, în noi înșine, suspinăm. Vedeți? Noi știm că acolo este ceva greșit. Noi vedem, din aceste versete, că ceva a fost pierdut, și la om și pământ. Creațiunea de tot felul, a pierdut ceva, pentru că noi vedem din acest Cuvînt inspirat că acesta suspină pentru ceva motiv. Tu, tu nu suspini dacă nu există un motiv pentru aceasta.

Așa cum am vorbit despre cerneală, este un motiv.

⁸⁵ Acela este felul în rugăciunea pentru bolnavi; pînă cînd tu poți afla cauza! Eu știu cura, dar eu trebuie să găsesc cauza. De aceea este așa nevoie și sînt proeminente vedeniile; aceasta descoperă secretul inimii, îi spune la persoană unde ai făcut greșeala, și ce să faci. Vedeți? Nu contează cît de multe medicamente iei tu, sau cît de mult ulei torni tu pe capetele lor, sau cît de tare strigă vreunul peste tine; dacă există ceva greșit, el va sta chiar acolo. Eu am zis "el," care este Satan.

⁸⁶ Vedeți, astăzi, cît de avansați sîntem noi, în medicină, noi încă nu știm nimic despre aceste lucruri. Voi ziceți, "El are cancer." Păi, aceea nu este nimic. Acea, aceea-aceea doar numește ceea ce este acesta. Acela numește numele medical, cancer. Acea nu are nimic de a face cu ceea ce este el. Acela este numele pe care noi îl numim. Noi doar îi chemăm numele, cancer. Dar, într-adevăr, ce este el, să-l descompuneți, acesta este un drac.

⁸⁷ Acum, noi zicem "păcat," Noi doar îl numim păcat. Descompuneți-l. Ce este păcatul? O mulțime de oameni zic, "A bea, a comite adulter." Nu, nu. Acelea sînt attribute ale păcatului. Înțelegeți? Acea este ceea ce cauzează păcatul, vedeți. Dar păcatul real este necredința. Acea este unde el este-aceea este unde el este numit și chemat afară. Dacă tu ești un credincios, tu nu faci acele lucruri. Dar nu contează cît de sfînt încerci tu să te faci pe tine însuși, și cît de religios încerci tu să fii; dacă tu faci acele lucruri, tu ești un necredincios. Acea este Scriptural.

⁸⁸ Acum, ceva este pierdut, și acesta suspină. Acesta încearcă să ajungă înapoi, să fie înapoi la condiția lui originală.

⁸⁹ Vă imaginați voi pe cineva căzînd de pe pământ, jos într-o groapă adîncă pe undeva, și se lupta, cățărîndu-se, trăgînd? Ei trebuie, prin ceva mijloace, să iese din această groapă. Ei nu sînt în starea lor originală. Și, frenetic, ei strigă. Ei zgîrie pereții, făcînd un zgomot, sau făcînd cumva. Ei-ei suspină pentru că ei vor să ajungă înapoi la starea lor originală.

⁹⁰ Asta este de ce o persoană, care este atinsă de boală, vaiete și dureri. O dată ei nu erau în felul acela, dar ei suspină. De ce? Ei nu sînt în ordine. Acolo este ceva greșit. Iar ei suspină, și încearcă să ajungă înapoi unde erau cînd ei aveau sănătate.

⁹¹ Și cînd natura și oamenii, după cum spune Biblia, "suspină," aceasta arată că există ceva, că ei nu sînt în condiția în care s-ar cuveni să fie. Ei au căzut de undeva. Acum, noi nu avem nevoie de cineva să interpreteze aceasta pentru noi. Vedeți? Căci, desigur, noi știm că aceasta era Viața Eternă, de la care ei au căzut. Și ei și-au pierdut pretenția la Viața Eternă, prin căderea lui Adam și Eva, care au căzut de la Viața Eternă, la moarte, în grădina Edenului, și au adus toată natura, de sub ei, la moarte.

⁹² Un pom nu a murit niciodată, înainte de Adam. Un animal nu murea, înainte de Adam. Și există numai un lucru care nu poate să moară, și acela este Dumnezeu, deoarece El este Etern. Și acela este singurul fel prin care noi putem vreodată să ne reținem de la a muri, noi trebuie să avem Viața Eternă în noi, să fim fii și fiice ale lui Dumnezeu.

⁹³ Dar cînd noi am murit, așa cum am spus în Mesajul de azi dimineață, să păcătuim, noi ne-am vîndut dreptul de întîi născut și am traversat această prăpastie. Acum noi sîntem în afara ajungerii lui Dumnezeu, pe partea astalaltă a prăpastiei. Acum, desigur, cînd Adam a căzut, la moarte, el a adus moarte peste toată creația.

⁹⁴ Acum, lui i s-a dat libera acțiune morală. Aceasta le-a fost dată lor întocmai ca nouă, astfel să facă o alegere. Acum, Adam și Eva, la început, acolo era un pom al binelui și răului înaintea lor, și același pom stă înaintea fiecăruia și-și fiecare dintre noi. Vedeți, Dumnezeu nu face pentru Adam sau pentru Eva... Voi ziceți, "Păi, aceasta este vina lor." Nu, acum nu aceasta nu este. Aceasta este vina ta. Tu nu o poți pune asupra lui Adam acum. Tu trebuie să o pui asupra ta, deoarece binele și răul este pus înaintea ta. Tu ești pe aceleași baze ca Adam și Eva.

⁹⁵ Dar, voi vedeți, cînd noi sîntem răscumpărați, noi nu mai vrem propria noastră alegere, ci noi vrem alegerea Lui. Înțelegeți? Înțelegeți?

⁹⁶ Acum, Adam și Eva au vrut propria lor alegere. Ei au vrut să-ei au vrut să afle ce era de a avea înțelepciune, astfel ei au sondat în aceasta, și aceasta a cauzat moartea.

⁹⁷ Acum, cînd un om a fost răscumpărat, lui nu-i mai pasă de școlarizare. Lui nu-i mai pasă de lucrurile din lume, de înțelepciunea din lume. Lui nu-i trebuie nici o alegere deloc. Cristos este alegerea lui, și asta este totul din aceasta. El este răscumpărat. El doar nu mai vrea să se conducă pe sine însuși. El nu vrea ca nimeni să-l lămurească unde să meargă și ce să facă. El doar așteaptă și află alegerea Făcătorului lui. Vedeți? Apoi el se duce în Numele Făcătorului lui, cînd Făcătorul îi spune să se ducă. Vedeți?

⁹⁸ Dar omul căutînd înțelepciune, vrea să afle, "Păi, această parohie este destul de bună; dar ei mă plătesc mai mult dincolo, astfel eu am să mă duc acolo." Vedeți? Vedeți, înțelepciune.

⁹⁹ Acum, cînd Adam a păcătuit, prin a da ascultare la argumentarea nevastei în loc să țină de Cuvîntul lui Dumnezeu, aceea este ce l-a făcut pe Adam să păcătuiască. Nevasta lui a argumentat cu Satan, și atunci a prezentat rodul lui Adam, și Adam a dat drumul la Cuvînt și s-a vîndut.

¹⁰⁰ El a pierdut, deasemeni, moștenirea lui, când el și-a pierdut părtășia lui și dreptul la Viață. Amintiți-vă, "În ziua în care vei mânca din acesta, în ziua aceea tu vei muri." Și când el și-a pierdut Viața, el deasemeni și-a pierdut moștenirea în viață, deoarece el avea control suprem complet al pământului. El era un dumnezeu al pământului. Dumnezeu este Dumnezeul universului, pretutindeni. Dar fiul Lui avea acest pământ sub propriul lui control. El putea vorbi, el putea numi, el putea zice, el putea opri natura, el putea să facă orice vroia el. Vedeți? Dar, când el a făcut asta, el și-a pierdut moștenirea.

¹⁰¹ Acum, Adam putea spune, "Acest munte, de aici, să fie mutat acolo," și aceasta ar fi făcut-o. Adam putea să spună, "Acest pom, de aici, să fie smuls și plantat acolo," aceasta ar fi făcut-o. Vedeți? Pentru că el avea control, suprem complet, ca un dumnezeu minor sub Dumnezeu Tatăl nostru, deoarece el era un fiu al lui Dumnezeu.

¹⁰² Acum nu am putea noi să ne oprim aici doar un minut și să obținem o adevărată predică! Vedeți? Oh! Atunci, dacă Sîngele a curățit aceasta înapoi, cum este acum? Vedeți? Priviți pe acel Fiu al lui Dumnezeu, al doilea Adam, ce a făcut. Vedeți? Și a zis, "Lucrările pe care le fac Eu, și voi le veți face." Vedeți?

¹⁰³ Adam și-a pierdut moștenirea, pământul. Acum, acesta a trecut din mâna lui la acela la care el a vîndut, Satan. El și-a vîndut credința lui în Dumnezeu, la nașterea lui Satan. De aceea, Viața lui Eternă, dreptul lui la Pomul Vieții, dreptul lui la pământ, i-a aparținut lui, și el a pierdut fiecare bucățică în mâinile lui Satan. El a trecut aceasta din mâna lui la Satan. De aceea, acum, acesta este, acesta s-a reîntors și a fost poluat. Și sămînța lui Adam a nimicit moștenirea pe care ar fi trebuit să o aibe Adam, care este pământul. Asta-i adevărat, vedeți, sămînța lui Adam.

¹⁰⁴ M-am oprit, zilele trecute, jos la Tucson unde eu locuiesc. Și eu discutam cu cineva, sus pe vîrfurile muntelui, privind în jos. Am zis, "Ce gîndești tu! Că, cu trei sute de ani în urmă, bătrînul Papago [Indian băștinaș – Trans.] a venit în jos pe acolo pe sania lui, cu muierea și copiii lui șezînd în spate, a mînat acolo afară pe undeva și a trăit în pace. Acolo nu era nici curvie, nici whiskey, nici jocuri de noroc, nici nimic printre ei. Ei au trăit curat. Și coioțele a venit în jos pe spălătură, fiecare noapte, prin Tucson aici, urlînd. Iar mesquitul și cactusul înflorau, pe acolo pe maluri. Și Iehova a privit asupra acestuia și trebuie că a zîmbit. Dar omul alb a venit pe acolo, și ce a făcut el? El a dezgropat cactușii. El a poluat țara, cu căni de bere și sticle de whiskey. El a ruinat moralurile națiunii. Singura cale în care el putea să bată pe Indian era să omoare hrana lui, pe buffalo."

¹⁰⁵ Cînd eu citeam la Tombstone, zilele trecute, în muzeu, și am văzut fotografiile lui Geronimo. Și mulți dintre voi ar putea să se gîndească că Geronimo era un renegat. Pentru mine, el era un American veritabil. El se lupta numai pentru ceea ce era drept, ceea ce Dumnezeu i-a dat lui: o țară, și o națiune, și un loc să trăiască. Eu nu-l blamez. Și cînd acei soldați albi au venit acolo și, cu forța, au preluat țara, și i-au omorît ca pe o grămadă de muște. Și acolo era fotografia originală despre cartierul general medical al lui Geronimo, sau spitalul lui. Acesta era două sau trei pături peste o bucată de mesquite [un arbore care crește în Arizona – Trans.]. Și acei răniți, adevărați, Americani veritabili, Indieni, luptîndu-se pentru drepturile lor date de Dumnezeu. Și acolo, Geronimo cu un copil de al lui propriu, pe șolduri, stînd acolo uitîndu-se peste proprii lui războinici, sîngerînd, murind, cu nici o penicilină sau nimic, nici o cale de a-i ajuta; veritabili, Americani dați de Dumnezeu! Atunci să-l numesc un renegat? Eu îl numesc un gentleman.

¹⁰⁶ Cochise nu s-ar fi predat niciodată. El era un om bătrîn. Dar Armata Americană, toți aceia îmbrăcați acolo, și ei au mers acolo afară și au omorît buffalo. Ei au pornit expediții afară, iar Sharpe a inventat pușca pentru buffalo, și ei au mers acolo afară și au zis, "Oh, eu am avut o zi bună astăzi," împușcînd, de pe marginea unui-unui vagon, sau vagon de pasageri. A zis, "Am omorît patruzeci astăzi." Patruzeci de buffalo, care ar fi ținut întregul trib de Indieni, doi ani sau mai mult. Ce au făcut ei cu aceștia? I-a lăsat să zacă pe deșert. Stîrvirile lor vechi au îngrășat pămînturile, și a împruțit pămînturile, i-a mîncat coioții.

¹⁰⁷ Cînd Indianul a omorît buffalo, acolo era o ceremonie religioasă. El i-a luat copitele, le-a păstrat să facă oale. Ei i-au mîncat carnea, chiar pînă la carnea de pe intestine. Ei au luat toată carnea lui și au agățat-o sus și au uscat-o. Pielea i-a fost uscată, iar ei au făcut haine și corturi. Acolo nu era nimic...

¹⁰⁸ Dar, cînd a venit înăuntru omul alb, cel renegat este omul alb. El este ticălosul. Și el a venit înăuntru și i-a omorît pe acei buffalo, și i-a înfometat pe acei Indieni.

¹⁰⁹ Orice om veritabil s-ar lupta pentru drepturile lui date de Dumnezeu. Aceasta este o pată pe steagul American, ceea ce ei au făcut la Indianul American. La urma urmei, aceasta i-a aparținut lui.

¹¹⁰ Ce v-ați gîndi dacă Japo-... Japonia, sau-sau ceva, Rusia ar veni înăuntru, și să zică, "Ieșiți afară de aici! Mergeți înapoi afară aici," și-și ne face nouă și copiilor noștri în felul în care noi am făcut acelor Indieni? Dar, țineți minte, că noi am semănat, și acum noi urmează să culegem. Aceea este legea lui Dumnezeu, voi știți. Este un timp de plantare, și apoi un timp de recoltare. Eu cred că aceasta este foarte rău. Da, domnule.

¹¹¹ Acum ce s-a întîmplat? Sămînța poluată a lui Adam a poluat și absolut a nimicit pământul. Știți voi că Biblia spune asta? Și din cauză că el a făcut aceasta, sămînța poluată a lui Adam, Dumnezeu îi va nimici. Voi vreți să citiți asta? Să vedem. Eu o am scrisă aici jos. Întoarceți la Apocalipsa, capitolul 11, și noi vom afla. Mergem acolo în Apocalipsa, capitolul 11, și noi vom vedea ce a spus Dumnezeu despre aceia care nimicesc pământul. Capitolul 11, și să luăm versetul 18, eu cred că acesta este, 11:18. Aici sîntem noi.

Și națiunile erau mînioase, și mînia Ta a venit (acum priviți mînia lui Dumnezeu), și timpul celor morți, ca ei să fie judecați, și ca Tu să dai răsplată slujitorilor Tăi profeți, și sfinților, și acelor care se tem de numele Tău, și mic și

mare; și să nimicești-nimicești pe acei care nimicesc pământul.

¹¹² Ce au să facă ei? Vor culege ce au semănat. Sigur. Când voi vedeți păcatul neîntrerupt pe străzi! Cît de multe, în această Duminică seară, cît de multe curvii vor fi comise în acest oraș în seara aceasta? Cîte femei își vor călca legământul lor de căsătorie, în această mică groapă în pământ aici, numită Jeffersonville? Cîte cazuri de avorturi credeți voi că sînt înregistrate în Chicago, în treizeci de zile? Între douăzeci și cinci și treizeci de mii pe lună, în afară de acelea care nu sînt denunțate. Cît de mult whiskey se bea în orașul Chicago? Ce credeți voi că se întîmplă în Los Angeles într-o singură noapte? De cîte ori a fost luat Numele Domnului în deșert, în orașul Jeffersonville astăzi? Este mai bine acum, sau era mai bine atunci cînd George Rogers Clark a venit jos pe plută? Voi vedeți, noi am poluat absolut pământul cu murdăria noastră, și Dumnezeu va nimici pe aceia care nimicesc lumea. Dumnezeu a spus așa.

¹¹³ Eu întotdeauna mă gîndeam că exista ceva jos în mine, parcă să merg sus în munți și să mă uit la felul cum Dumnezeu i-a aranjat.

¹¹⁴ Eu urăsc, Florida, unde ei au acei pomi de palmier artificiali. Și, oh, doamne, eu mai degrabă văd crocodilii trăgîndu-și coada, înapoi în pustie, decît să văd toate alea acolo prefăcute și lucrurile pe care ei le fac în Hollywood, și tot farmecul acela a lor, și o grămadă de bețivi. Și, oh, doamne, eu doar mă gîndesc, "Într-o zi! Într-o zi!" Da.

¹¹⁵ Dar, amintiți-vă, că Biblia ne-a spus, în Matei capitolul 5, că, "Cei blînzi vor moșteni pământul." Asta-i adevărat. "Cei blînzi și smeriți vor moșteni pământul." Isus a zis, "Binecuvîntați sînt cei blînzi," acei simpli care nu încearcă să fie ceva lucru mare mare, "ei vor moșteni pământul." Isus a spus așa. Da. Acum ei l-au poluat, iar Dumnezeu îi va nimici; dar cei blînzi vor moșteni pământul, după ce el este purificat.

¹¹⁶ Acum, oh, doamne! Acum, actul de proprietate pierdut este acum în mîinile Proprietarului original, Atotputernicul Dumnezeu. Actul de proprietate pentru pământ, și pentru Viața Eternă, cînd Adam l-a pierdut; atunci mîinile murdare ale lui Satan nu au putut să-l ia, așa că el a mers înapoi la Proprietarul original, Dumnezeu Ins uși. Noi urmează să aflăm aceasta, doar într-un minut. Acolo El șade pe Tron, cu el în mîna Lui, actul de proprietate. [Fratele Branham bate din palme de două ori – Ed.] Oh, aceea mă face să mă simt religios. Actul de proprietate pentru Viața Eternă, actul de proprietate abstract pentru Viața Eternă, cînd Adam l-a pierdut pentru înțelepciune, în loc de credință, acesta a mers înapoi în mîinile Proprietarului, Atotputernicul Dumnezeu. Ce lucru mare!

¹¹⁷ În regulă, așteptînd. Ce face acesta? În mîinile lui Dumnezeu, așteptînd pentru pretențiile de răscumpărare. El a făcut o cale de răscumpărare, El a făcut o cale înapoi, și într-o zi Răscumpărătorul urmează să-l ia înapoi. Vedeți voi unde ajungem noi acum? Noi vom urmări pe acest Personaj șezînd asupra Tronului. În regulă, așteptînd pentru pretențiile de răscumpărare, răscumpărarea acestuia.

¹¹⁸ Ce este această Carte de Răscumpărare, acest act de proprietate, act de proprietate abstract? "Voi ziceți, 'abstract'?" Ce înseamnă un abstract? Înseamnă că acesta a cercetat pînă înapoi de tot la începutul lui. Ca acea micuță-ca acea micuță picătură de cerneală azi dimineață, cînd ea a atins acel albitor, ea a mers pînă înapoi de tot. Iar cînd păcatul a fost mărturisit și a căzut în Sîngele lui Isus Cristos, oh, doamne, acesta dă un abstract, tocmai drept înapoi din nou la Creator. Tu devii un fiu al lui Dumnezeu. Actul de proprietate abstract este ținut în mîinile celui Atotputernic. Oh, doamne!

¹¹⁹ Răscumpărarea lui înseamnă toată posesiunea legală la tot ceea ce a fost pierdut prin Adam și Eva. Oh, doamne! [Fratele Branham bate din palme o dată.] Ce s-ar cuveni să facă asta la un Creștin născut din nou! Posesiunea lui legală la acel act de proprietate abstract, act de proprietate de Viață Eternă, înseamnă că voi posedați totul ceea ce Adam și Eva au pierdut. Iuh! Cum îi cu asta, frate? Posesiunea celui act de proprietate!

¹²⁰ Adam nu a putut să îndeplinească cerințele de răscumpărare. După ce el a aflat că el a pierdut aceasta, el a păcătuit și el s-a separat de Dumnezeu, era pe partea *aceasta* a prăpastiei, astfel că el nu putea să o răscumpere. El doar nu o putea face, deoarece el-el avea nevoie de răscumpărare, el însuși, astfel el nu a putut să o facă.

¹²¹ Dar legea a cerut un Răscumpărător Rudenie. Legea lui Dumnezeu a cerut un Răscumpărător Rudenie. Voi vreți să însemnați asta jos, "Răscumpărător Rudenie," o aflați în Leviticul 25.

¹²² Noi nu vom avea timp să cercetăm aceasta cu deamănuntul, pentru că, voi știți, fiecare-fiecare text ar face o-o noapte. Vedeți?

¹²³ Însă legea lui Dumnezeu a primit un înlocuitor. Acum, ce dacă Dumnezeu nu a oferit să ia un înlocuitor? Dar dragostea L-a constrîns să facă aceasta. Că, omul era fără cale de întoarcere, și acolo nu era nici o cale ca el să vină înapoi. El era dus. Însă harul lui Dumnezeu a îndeplinit acest Răscumpărător Rudenie în Persoana lui Isus Cristos. Legea a cerut-o. Harul a îndeplinit cerințele acesteia. Oh, har uimitor, ce dulce-i sunetul! Legea lui Dumnezeu a cerut un înlocuitor nevinovat.

¹²⁴ Și cine era nevinovat? Fiecare om a fost născut sexual, după sex, fiecare. Și singurul care nu a fost, a pierdut drepturile la Viața Eternă și de a fi rege pe pământ.

¹²⁵ Oh, cînd mă gîndesc la acea Scriptură, "Căci tu ne-ai răscumpărat înapoi la Dumnezeu, și noi putem domni și să fim regi și preoți asupra pământului." Oh, doamne! Ce? Răscumpărătorul Rudenie! Oh, ce poveste am avea noi aici!

¹²⁶ Observați, legea a cerut un Răscumpărător Rudenie să răscumpere o avere pierdută. Harul a îndeplinit această cerință în Persoana lui Isus Cristos. O Rudenie trebuie să fie născută din rasa umană.

¹²⁷ Acum, cum am putea noi fi, cînd fiecare om care este născut trebuie să... Și oricine care nu putea vedea că acesta era un act sexual acolo, păi, el este orb total, vedeți, pentru că fiecare om care a fost născut a fost născut dintr-o femeie.

¹²⁸ Și Dumnezeu a cerut un Răscumpărător Rudenie, iar El trebuie să fie un uman. Oh, doamne! Ce o să faceți voi acum? Legea a cerut un Răscumpărător Rudenie.

¹²⁹ Acum, El nu putea lua un Înger. El trebuia să aibe un om, deoarece noi nu sîntem rudă cu Îngerul. Noi sîntem rudă unul cu altul. Îngerul nu a căzut. El este un fel diferit de ființă, are un trup diferit. El nu a păcătuit sau nimic. El este unul diferit.

Dar legea a cerut un Răscumpărător Rudenie.

¹³⁰ Și fiecare om pe pămînt a fost născut dintr-un sex. Acum, nu vedeți voi, acolo este de unde a venit acesta. Aceasta-i unde păcatul a început. Astfel voi vedeți unde este acesta acum? Acolo vine el, sămînța voastră a șarpelui, înăuntru. Vedeți?

¹³¹ Acum, observați, a cerut un Răscumpărător Rudenie. Și Răscumpărătorul, Răscumpărătorul Rudenie, trebuie să fie născut din rasa umană. Aici, aceea ne lasă pe o cracă. Dar lăsați-mă să sun Trîmbița către voi. Nașterea fecioarei a produs-rodul. Amin. Nașterea fecioarei a produs pe Răscumpărătorul Rudenie al nostru. Nimeni altul decît Atotputernicul Dumnezeu a devenit Emanuel, unul din noi. Emanuel! "Răscumpărătorul Rudenie" a fost îndeplinit. Voi vedeți cum Dumnezeu face o cerință, și acolo nu este nimic ce noi putem face. Dar atunci harul pășește înăuntru și preambrește legea aceea, și produce rodul. Amin! [Fratele Branham bate din palme o dată – Ed.]

¹³² Oh, cînd voi ajungeți acolo Acasă! Cînd eu îmi iau micuța mea colibă jos acolo; despre care cîntă Fratele Neville. Cînd voi toți auziți ceva acolo jos, într-o dimineață, cîntînd, "Har uimitor, cît de dulce-i sunetul, care a salvat un ticălos ca mine!" Voi ziceți, "Laudă lui Dumnezeu! Bătrînul Frate Branham a ajuns! Acolo este el, vedeți." Da. Oh!

Acesta era harul care a învățat inima mea să se teamă,
Acesta era harul care mi-a potolit frica;
Cît de prețios a apărut harul acela
În ceasul în care întîi am crezut!

¹³³ Așteptați pînă noi ajungem jos la aceasta, doar într-un moment! Oh, doamne! Acum priviți. Cartea...

¹³⁴ Cartea despre Rut dă un tablou frumos despre aceasta, cum Boaz... Iar Naomi a pierdut moșia. Voi, voi știți. Voi m-ați auzit predicînd despre aceasta, nu-i așa? Ridicați-vă mîinile dacă voi m-ați auzit predicînd aceasta. Așa că, voi înțelegeți, vedeți. Boaz trebuia să devină un răscumpărător. Și el era singurul care putea. El trebuia să fie o rudenie, o rudenie apropiată. Și, în a răscumpăra pe Naomi, el a obținut pe Rut. Acela era Isus, Boaz tipizînd pe Cristos. Și cînd El a răscumpărat pe Israel, El a obținut Mireasa Neamurilor. Astfel atunci, voi vedeți, așa foarte frumos! Noi avem aceasta pe bandă, eu sînt sigur, aici pe undeva, vouă v-ar place să aveți aceasta.

¹³⁵ Acum observați, acum, El trebuie să fie Rudenie. Astfel, voi vedeți, un Înger nu putea să o facă. Un om nu putea să o facă; el trebuie să fie un om, dar el nu poate să fie născut dintr-o femeie, un act sexual. Astfel, nașterea prin fecioară, Duhul Sfînt a preambrit pe Maria. De aceea, Isus nu era un Iudeu. Isus nu era un Neiuudeu. Isus era Dumnezeu. Aceasta este exact. Sîngele Lui nu a venit de la vreun act sexual. El era Sîngele, sfînt creat de Dumnezeu. Iar noi nu sîntem salvați prin sînge Iudaic, nici nu sîntem noi salvați prin sînge de Neiuudeu. "Noi sîntem salvați prin Sîngele lui Dumnezeu." Aceasta este conform cu Biblia. Ea zice așa. "Noi sîntem salvați prin..."

¹³⁶ Astfel, voi vedeți, Isus era Dumnezeu. El nu era nici a treia Persoană, a patra Persoană, a doua Persoană. El era Persoana. El era Dumnezeu, vedeți. El era Dumnezeu, Emanuel. Dumnezeu a coborît din Slava Lui, s-a descoperit pe Sine. Eu iubesc povestea aceea, de Booth-Clibborn, acel imn, măreț frumos.

Jos din Slava Lui, o poveste veșnic vie,
Dumnezeul și Mîntuitorul meu a venit, și Isus era Numele Lui.
Născut într-o iesle, pentru ai Lui un străin,
Un om al tristeții, lacrimilor și agoniei. Oh!
Ce bunăvoință, aducîndu-ne răscumpărare;
Cînd în moartea nopții, nici o slabă speranță în vedere;
Dumnezeu, prețios, gingaș, și-a pus deoparte splendorile Lui,
Aplecîndu-se să ceară fierbinte și să-mi salveze sufletul.
O cum Îl iubesc eu! Cum Îl ador eu!
Răsuflarea mea, strălucirea soarelui meu, al meu totul în toate!
Marele Răscumpărător a devenit Salvatorul meu,
Marele Creator a devenit Salvatorul meu,
Și toată plinătatea lui Dumnezeu locuiește în El.

¹³⁷ Acela este Cel ce a îndeplinit cerința. Harul a produs Persoana lui Isus Cristos. Și noi aflăm, această Carte acum... Dumnezeu a întins cortul Lui, a venit de la Dumnezeu, să devină un om. El și-a schimbat neamul Lui, din Atotputernicul, să fie un om; să-și ia forma de om, astfel ca El să poată muri, să răscumpere omul. Așteptați pînă noi Îl

vedem, cînd nu există nimeni vrednic." Vedeți? În regulă.

¹³⁸ În Biblie, în Cartea despre Rut, așa cum voi o citiți, voi veți afla, că o astfel de persoană era numită "goel," g-o-e-1. Era numită goel, sau, aceasta era o persoană care putea să îndeplinească cerințele. Și goelul trebuie să fie în stare să o facă, trebuie să voiască să o facă, și trebuie să fie o rudenie, rudenie apropiată, să o facă.

¹³⁹ Și Dumnezeu, Creatorul, din Duh, a devenit rudenie pentru noi cînd El a devenit om, pentru ca El să poată lua păcatul nostru asupra Lui, și să plătească prețul, și să ne răscumpere iarăși înapoi la Dumnezeu. Acolo este acesta. Acolo este Răscumpărătorul.

¹⁴⁰ Cristos ne-a răscumpărat acum. Noi sîntem acum răscumpești. Dar El nu și-a pretins posesiunea Lui încă. Acum, voi ați putea diferi cu asta, însă stați doar un minut, vedeți. Noi vom vedea. Vedeți? El nu a pretins-o. Vedeți? Dacă El a luat Cartea Răscumpărării, totul ce Adam avea și totul ce el a pierdut, Cristos răscumpără înapoi. Iar El deja ne-a răscumpărat. Dar El nu a luat posesiunea încă; El nu poate pînă la timpul hotărît. Și atunci va veni învierea, și apoi pămîntul va fi reînnoit iarăși. Și atunci El va lua posesiunea, posesiunea Lui pe care el a obținut-o cînd El ne-a răscumpărat, dar va face aceasta la timpul hotărît. Oh, doamne!

¹⁴¹ Aceasta este descris în această Carte cu Șapte Peceți despre care noi vorbim acum. În regulă. Cartea Răscumpărării, este toată descrisă aici. Tot ceea ce Cristos va face la sfîrșit ne va fi descoperit în această săptămînă, în cele Șapte Peceți, dacă Dumnezeu ne va lăsa. Vedeți? În regulă. Aceasta va fi descoperit. Și descoperit, așa cum Pecețile se rup și sînt lăsate pentru noi, atunci noi putem vedea ce este acest plan mareț de răscumpărare, și cînd și cum urmează să se facă aceasta. Acesta tot este ascuns în această Carte de taine aici. Ea este sigilată, a ajuns sus cu Șapte Peceți, și astfel Mielul este Singurul numai Care le poate rupe.

¹⁴² Acum... [Fratele Branham este întrerupt de ceva – Ed.] Scuzăți-mă. Ne dăm seama...

¹⁴³ Acum, dacă vi-ar place să vă uitați în Scripturi, voi puteți merge acolo în Ieremia și aflați acolo. Cînd el era-cînd el-el mergea în robia țării, voi știți, el-el a cumpărat la unchiul lui... Fiul unchiului său avea ceva-ceva proprietate, și el a mers prin aceea, sigilînd. Și dacă noi am luat aceasta tot... Noi deasemeni avem aceea în cele *Șapte Epoci* ale *Bisericii*, acele peceti și așa mai departe, acolo înăuntru.

¹⁴⁴ Voi vedeți, o pecete, în Vechiul Testament, era ca un sul, ca *acesta*. [Fratele Branham folosește acum coli de hîrtie să illustreze rularea, sigilarea, și deschiderea unui sul – Ed.] Și *aici* era o taină, și această taină a fost ascunsă. În regulă, ea a fost sigilată în jur și pusă aici, pretenția la *așa-și-așa*. Atunci, următoarea taină era înfășurată în jur ce era această moștenire, și băgată aici afară pe partea *asta*, pretenția la *așași-așa*. Și a mers înainte în jos pînă cînd acesta a făcut un sul, deoarece oamenii nu aveau cărți ca *aceasta* atunci. Aceasta era într-un rol, (cît de mulți cunosc asta?) numit un sul. Păi, un sul sigilat, tu puteai să dezlegi unul *aici*, ce era taina despre acesta, și să dezlegi pe acesta, și tu puteai vedea ce era pretenția aceea. Și apoi să dezlegi pe celălalt, și tu puteai vedea ce era pretenția aceea.

¹⁴⁵ Și întregul lucru Aici este Șapte Peceți, are tainele lui Dumnezeu de la întemeierea lumii toate sigilate înăuntru Acolo, și descoperite prin șapte Peceți diferite, care, dacă-i voia lui Dumnezeu, să lase ca El să ne lase să tragem înapoi aceste Peceți și să privim în jos prin Carte și să aflăm despre ce este toată Aceasta. Înțelegeți? Oh, eu sper că noi vom avea un timp mareț! Acolo este sigilată taina răscumpărării pînă... Această Carte nu putea fi desfăcută pînă la Mesajul ultimului înger.

¹⁴⁶ Sulul este acolo. Noi știam că Acesta era acolo. Noi știm că Acesta era răscumpărare. Noi credem că Acesta era răscumpărare. Ieremia a zis, "Acest sul trebuie păstrat..." Așa cum voi citiți aceasta acolo, el va zice. El trebuie păstrat într-un vas de pămînt. Înțelegeți? Oh, ce lucru frumos este acolo despre care eu aș putea vorbi, o vreme. Acest sul a fost păstrat într-un vas de pămînt, un vas care odată a devenit trup (glorie!), a murit, a înviat iarăși, și s-a păstrat în vasul pămîntesc pînă la timpul cumpărării. Oh, doamne! Frumos! În regulă.

¹⁴⁷ Acum, aceste Mesaje sînt toate păstrate sus pînă cînd, acest vas de pămînt, pînă la vremea timpului hotărît de Dumnezeu, la ultimul mesager pe pămînt. Și tot la ce acești oameni au judecat, și au zis, "Eu știu că Acesta este acolo. Eu cred că Acesta este acolo." Și ei s-au luptat cu Acesta, și L-au adus înainte și au produs lucrurile. Prin credință ei au crezut Aceasta. Dar acum Acesta urmează să ne fie adus prin revelație, și din mîna lui Dumnezeu prin adevărit. Dumnezeu a spus așa. El a promis-o.

¹⁴⁸ Acum, acum să vedem. Unde, unde eram noi? Să mergem la versetul 2 acum. Acesta este un timp lung pentru versetul 1, dar hai-hai să-hai să luăm versetul 2. Acum, noi probabil că nu vom sta așa de mult asupra următorului.

Și am văzut un înger puternic proclamînd cu un glas tare, Cine este vrednic să deschidă... cartea, și să dezlege sigiliile de acolo?

¹⁴⁹ Acum, amintiți-vă. Să citim versetul 1 din nou, astfel noi îl luăm împreună.

... am văzut în mîna dreaptă a aceluia care ședea pe tron...

¹⁵⁰ Dumnezeu! Cine este acela? Deținătorul original absolut al Cărții Vieții. El O ține. Dumnezeu. Cînd Adam a pierdut, Aceasta a mers înapoi la Proprietarul Ei original. Ea îi aparține Lui.

Și Ioan (în vedenie) s-a uitat acolo și a văzut în mîna dreaptă a aceluia care ședea pe tron o-o carte scrisă pe dinăuntru și pe partea din spate, sigilată cu șapte sigilii.

¹⁵¹ Vedeți, înăuntru! Acum, când noi mergem să desfăcem aceste Peceți, noi urmează să vedem, că Aceasta merge direct înapoi în Scripturi, pînă înapoi de tot, pentru fiecare din aceste Peceți. Întregul lucru, împreună, întreaga taină, zace drept aici în aceste Peceți. Vedeți? Fiecare taină din Biblie zace în aceste Peceți. [Fratele Branham bate în amvon de cinci ori – Ed.] Iar Pecețile nu pot fi desfăcute pînă la acel timp. Eu dovedesc aceasta aici, doar într-un minut.

¹⁵² Observați. Acum, Cartea, țineți minte, este pecetluită. Aici este unul, aici este Aceasta, *această* pecete. Apoi Un altul este înfășurat, o Pecete. Un altul este înfășurat, o Pecete. Aceasta este o Carte a Răscumpărării. Și întregul lucru, împreună, face Cartea, și Ea este sigilată cu Șapte Peceti. Și, atunci, aceasta este pe partea din spate, este deoarece aceasta este răsucită. Taina Peceții este în interior. Și Aceasta spune numai, "Călărețul pe cal alb," sau, "Călărețul pe cal negru," și ce altceva, pe dinafară. Dar taina întregii Cărți este în acele Peceți, de la Genesa la Apocalipsa. Planul complet de răscumpărare este descoperit în aceste Șapte Peceți. Oh, acesta este un timp important. Dumnezeu să ne ajute să obținem Aceasta! Înțelegeți?

153 Acum, "Și un înger puternic..." Acum versetul 2.

... *îngerul puternic*, cu un glas tare, proclamînd, *Cine este vrednic...* (Vrednic pentru ce?) *Cine este vrednic să ia cartea aceea, ...*

¹⁵⁴ Acum noi aflăm. Unde este Cartea acum? La Proprietarul Ei original, deoarece Ea a fost pierdută de către un fiu, primul fiu al lui Dumnezeu, într-o rasă umană. Și când el și-a pierdut drepturile lui, să asculte la Satan, el a renunțat... Ce a făcut el? El a acceptat înțelepciunea lui Satan în loc de Cuvîntul lui Dumnezeu. Acum, nu am putea să ne oprim aici o vreme! Fii ai lui Dumnezeu vor lua o idee a unui seminar despre Acesta, în loc de Cuvîntul lui Dumnezeu. Vedeți, același lucru l-a făcut Adam, și-a pierdut drepturile. Și când a făcut aceasta, acesta a mers chiar direct înapoi. Nu puteți voi vedea unde erau acele epoci? Vedeți? A mers chiar drept înapoi la deținătorul original.

¹⁵⁵ Și Ioan, în Duhul, sînd sus aici în Cer. El era doar ridicat sus acum, din epocile bisericii, vedeți, a văzut epocile bisericii. Și atunci el a fost luat sus, în capitolul 4. El a zis, "Vino mai sus. Eu am să-ți arăt lucruri care vor veni."

¹⁵⁶ Și el a văzut pe Unul șezînd pe Tron, cu Cartea în mîna Lui, în mîna Lui dreaptă. Gîndiți-vă la aceasta, acum. Și, atunci, în această Carte era un act de proprietate la răscumpărare, și Acesta era sigilat cu Șapte Peceți.

¹⁵⁷ Și apoi a apărut un Înger, un Înger puternic, proclamînd cu un glas tare, "Cine era vrednic să deschidă Cartea; să ia Cartea? Cine era în stare să deschidă Pecețile? Cine era în stare să deschidă această Carte?" Vedeți, Îngerul a întrebat aceasta. Ioan a văzut aceasta. Și El a zis, "Acum, cine este vrednic? Lăsați-L..." Oh, doamne! Poate eu doar simt aceasta, în felul acesta. "Dar lăsați-L," a zis Îngerul, "lăsați-L..." *Aici* este Cartea Răscumpărării! *Aici* este planul de răscumpărare! *Aici* este singura cale prin care voi veți fi vreodată răscumparați, pentru că *aici* este actul de proprietate la răscumpărare a tuturor cerurilor și pămîntului! "Lăsați-L să vină înainte, dacă El vrea." Oh, doamne! "Acum vorbește, sau să-și păstreze tăcerea Lui în veci. Să vină El înainte și să pretindă această Carte. Cine este vrednic să facă aceasta?"

¹⁵⁸ Iar Ioan a zis:

Acolo nu s-a găsit *nici un om vrednic în ceruri*; nici un om nu s-a găsit vrednic pe *pămînt*; nici un om sub *pămînt*, care a trăit vreodată și a murit, nu a fost găsit vrednic. Nici un om nu a fost găsit vrednic.

¹⁵⁹ Chemarea Îngerului era chemarea pentru Răscumpărătorul Rudenie să apară. Dumnezeu a zis, "Eu am o lege; un Răscumpărător Rudenie poate-poate să fie un înlocuitor. Unde este acel Răscumpărător Rudenie? Cine este în stare să ia Aceasta?"

¹⁶⁰ Și aceasta a venit de la Adam, pînă jos de tot prin toți apostolii, și profeții, și toate celelalte, și nimeni nu a fost găsit. Acum, cum este cu asta? "Nimeni în Cer, nimeni pe pămînt, nimeni care a trăit vreodată." Ilie stătea acolo. Moise stătea acolo. Toți apostolii stăteau acolo, sau-sau toți acei care au murit; toți oamenii sfinți, Iov, înțelepții. Fiecare stătea acolo, și nimeni nu era vrednic nici măcar să se uite la Carte, dar mai să O ia și să rupă Pecețile.

¹⁶¹ Acum unde este papa și toți aceștia la care vin înăuntru? Unde este episcopul vostru? Unde este vrednicia noastră? Noi sîntem nimic. Asta-i adevărat.

¹⁶² El a cerut ca Răscumpărătorul Rudenie să pășească înainte, dacă El putea. Dar Ioan a zis, "Nici un om nu era vrednic."

¹⁶³ Nu că nu erau oameni vrednici acolo, acum, ca un Înger; ca, de exemplu, noi am zice, Gabriel, sau Mihail. Dar, țineți minte, acesta trebuia să fie o Rudenie. Amintiți-vă, că Ioan a spus aici, "Și nici un o-m," nu Înger, nu Serafim. Ei nu au păcătuit, dar Ei erau într-o categorie diferită. Ei nu au căzut niciodată.

¹⁶⁴ Dar acesta trebuia să fie un Răscumpărător Rudenie. "Nici un om," pentru că acolo nu era nici unul dintre ei răscumpărat. "Nici un om nu era vrednic să se uite la Aceasta." Oh, nu! Doamne, doamne! Astfel, se cerea un Răscumpărător uman. Și el a întrebat după acesta, și El nu a fost găsit, nicăieri. Acolo nu era nimeni. Nici episcop, nici arhiepiscop, nici preot, nici ierarhie, nici nimic nu era măcar... nici măcar nu avea sfințenia suficientă să se uite măcar la Carte. Iuh! Doamne, doamne! Aceea este destul de tare, dar aceea este ce Biblia a spus. Eu doar citez ce a spus Ioan.

Biblia a spus că Ioan "a plîns."

¹⁶⁵ Nu cum unii oameni au învățat aceasta. Eu am auzit un om învățând aceasta odată, a zis, "Ioan a plîns deoarece s-a găsit pe sine nevrednic." Oh! Orice om sub Duhul Sfînt ar cunoaște diferit de aceasta, vedeți; sub inspirația lui Dumnezeu, ar cunoaște diferit de aceasta.

¹⁶⁶ Dar, Ioan "a plîns." Aici este ce eu cred pentru ce a plîns el. Pentru că, dacă nimeni nu era vrednic și nu putea să deschidă această Carte de Răscumpărare, întreaga creațiune era pierdută.

¹⁶⁷ *Aici* este Cartea, *aici* este actul de proprietate, și Acesta va fi oferit Răscumpărătorului Rudenie care poate îndeplini calificările. Aceea este Propria lege a lui Dumnezeu, iar El nuși poate pîngări legea Lui, nu-și poate nesocoti legea Lui, adică. Înțelegeți? Dumnezeu a cerut un Răscumpărător Rudenie Care era vrednic, Care era în stare să facă aceasta, Care avea substanța să o facă.

¹⁶⁸ Iar Îngerul a zis, "Acum acel Răscumpărător Rudenie să pășească înainte."

¹⁶⁹ Și Ioan a privit. Și el s-a uitat peste tot pămîntul. El s-a uitat dedesubt de pămînt. Și acolo nu era nimeni. Creațiunea și fiecare lucru era pierdut. Desigur, Ioan a plîns. Totul era pierdut.

¹⁷⁰ Plînsul lui nu a durat decît doar un minut, însă. Apoi acolo s-a ridicat unul dintre bătrîni, a zis, "Nu plînge, Ioan." Oh, doamne! Plînsul lui nu a durat decît numai un minut.

¹⁷¹ Ioan se gîndea, "Oh, doamne, unde este Omul? Acolo stau profeții; ei erau născuți cum eram eu. Acolo stau înțelepții. Acolo stau... Oh, nu există nimeni aici?"

¹⁷² "Eu vreau un Om care este în stare să facă aceasta. Eu vreau un Om care poate răscumpăra."

¹⁷³ Și el nu a fost găsit, astfel Ioan a izbucnit. Oh, totul era pierdut; și el a plîns amar. Și el-el era trist, pentru că totul, întreaga creațiune, totul era dus, dacă ei nu puteau găsi pe cineva. Glorie lui Dumnezeu! Dacă ei nu puteau găsi pe cineva care poate să îndeplinească acele cerințe, acolo... fiecare ființă umană, și întreaga lume și creațiune, era dusă. Oh, totul a căzut. Drepturile de răscumpărare, drepturile de-de Viață Eternă, Lumina, toate aceste drepturi au fost pierdute, și acolo nu era nimeni care putea să plătească prețul. Și Ioan începe să plîngă, pentru că nimeni nu era vrednic, și nimeni nu putea măcar să se uite la Carte. Oh, se cerea o ființă umană. Ioan a plîns, deoarece nimeni nu putea să o facă, și totul era pierdut.

¹⁷⁴ Și acolo a venit un glas de la unul dintre bătrîni, stînd în mijlocul celor patru Făpturi și toată oștirea aceea măreață a Cerului, a zis, "Nu plînge, Ioan." Oh, doamne!

¹⁷⁵ [Fratele Branham își bate palmele împreună de două ori – Ed.] Harul lui Dumnezeu!

¹⁷⁶ "Nu fi cu inima zdrobită, Ioan. Nu plînge. Pentru că Leul din seminția lui Iuda, Rădăcina și Vlăstarul din David, El a învins."

¹⁷⁷ *Îvinge* înseamnă "luptă cu, și biruiește." Oh, doamne! Grădina din Ghetsimani, cînd Sîngele a picurat jos de pe fața Lui, El biruia. Înțelegeți? Iuh! Înțelegeți?

¹⁷⁸ Leul, și Rădăcina lui David, a învins, a biruit."

¹⁷⁹ Ca Iacob, fiind înlocuitor. Iar cînd el a ajuns în contact cu Îngerul, el a ținut înainte. Iar Îngerul a încercat să se retragă. El a zis, "Eu-eu doar nu am să Te las să pleci." El a ținut înainte pînă cînd el a obținut ceea ce a vrut. Iar numele lui a fost schimbat, de la *înlocuitor*, care înseamnă "înșelător." La ce? La "un prinț cu Dumnezeu," *Israel*. El a învins.

¹⁸⁰ Și acest Leu din seminția lui Iuda a învins. El a zis, "Nu plînge, Ioan. Căci Leul din seminția lui Iuda, Rădăcina lui David, a învins. El deja a biruit. El a făcut-o. Aceasta s-a sfîrșit, Ioan." Iuh! Oh, oh, doamne! El a produs un albitor care trimite păcatul înapoi de tot la mîinile unsuroase care... cu înțelepciunea lui, care a defăimat-o, ființa umană. Da.

¹⁸¹ Dar cînd Ioan s-a întors să privească, el a văzut un Miel. Ce diferență de la un Leu! El a zis, "Leul a învins." Vedeți, iarăși, eu pot folosi aceea acolo, Dumnezeu se ascunde în simplitate. El a zis, "Acolo este un Leu." Acela este regele animalelor. "Leul a învins." Cel mai puternic lucru care există este un leu.

¹⁸² Eu m-am întins afară în jungle în Africa, și auzeam girafele zbierînd. Și-și marele, elefant puternic, cu trompa lui în aer, "Uii, Uii, Uii." Și auzeam-sălbăticiunile deșertului țipîndu-și sîngeroasele lor, strigăte de groază. Iar-gîndacii, pînă... Iar Billy Paul și cu mine întinși într-un loc micuț vechi acoperit cu scăieți. Și auzeam, departe într-o distanță, un răcnet de leu, și fiecare lucru pe deșert tace. Chiar și gîndacii opresc strigătul. Regele vorbește. Oh, oh, oh, oh, doamne!

¹⁸³ Eu vă spun, aceasta este cînd denomiinațiunile și îndoielile cad la pămînt. Totul devine liniștit cînd Regele vorbește. Și *Acesta* este Regele, care este Cuvîntul Lui. Oh!

¹⁸⁴ El a zis, "Ioan, nu te îngrijora. Nu plînge. Nu fi zdrobit, Ioan. Eu te am aici în vedenie; Eu îți arăt ție ceva. Și Eu știu că tu ești tot răvășit, deoarece, tu știi, nu există nimic să fie răscumpărat, totul este dus; nu a existat nimeni să poată să îndeplinească cerința. Dar Leul din seminția lui Iuda..."

¹⁸⁵ Voi știți, Iuda... Noi am avut aceasta, și pe tablă aici, voi știți. La seminția lui Iuda, emblema, era un leu.

¹⁸⁶ Amintiți-vă, leul, și-și boul, și... și așa mai departe, capul de om, și așa mai departe. Și aceia urmărind, acei Serafimi, acel Cuvînt; în timp ce toți, Marcu, Matei, Luca, și Ioan, toți stăteau în jurul Cărții Faptelor.

¹⁸⁷ Și am auzit un om zicînd, un mare lucrător, a zis, "Cartea Faptelor este doar lucrarea de schelă."

¹⁸⁸ Aceasta era prima Viță pe care sînta Biserica a rodit-o vreodată. Îhî! Da, domnule. Și dacă Ea rodește vreodată o alta, aceasta va fi felul acela, deasemeni. Da, domnule! Voi aveți ceva vițe altoite, iar ele rodesc lămîi. Acestea s-ar cuveni să fie portocale. Dar... Înțelegeți? Cînd acea Viță-acea Viță își rodește vreodată iarăși mlădița Ei, Ea va fi întocmai exact ca originalul.

¹⁸⁹ Și Matei, Marcu, Luca, și Ioan, acele Evanghelii stau acolo străjuind Acea. Înțelepciunea unui om; puterea unui leu; lucrarea unui bou; și iuțea leopardului... sau a vulturului, mai degrabă. Da, Evangheliile sînt acolo! Ce? Vă amintiți cînd noi am avut aceasta? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] Aceasta este în cele *Șapte Epoci ale Bisericii*.

Acum el a zis, "Leul din seminția lui Iuda."

¹⁹⁰ De ce din Iuda? "O Iuda, un dătător de lege nu va merge înaintea lui, printre genunchii lui, pînă vine Silo. Dar El va veni prin Iuda."

¹⁹¹ "Iar Leul, simbolul seminției lui Iuda, a învins. El a biruit."

¹⁹² Și cînd el a privit în jur să vadă unde era Leul acela, el a văzut un Miel. Ciudat, se uită după un Leu și vede un Miel. Bătrînul L-a numit un Leu. Dar cînd Ioan s-a uitat, el a văzut un Miel, "Un Miel așa cum Acesta a fost ucis de la întemeierea lumii." Un Miel fiind ucis. Ce era aceasta? Ce era acel Miel? El era însîngerat, rănit. "Un Miel care a fost ucis, dar era iarăși viu." Și El era însîngerat. Oh, doamne!

Cum puteți voi privi la Acela, oamenilor, și să rămîneți un păcătos?

¹⁹³ Un Miel a pășit sus. Bătrînul a zis, "Un Leu a biruit, Leul din seminția lui Iuda." Și Ioan s-a uitat să vadă Leul, și acolo a venit un Miel, clătînîndu-se, Sînge pe El, răni. El a învins. Tu puteai să spui că El a fost în luptă. El a fost ucis, dar El a fost iarăși viu.

¹⁹⁴ Ioan nu a observat acel Miel înainte, voi știți, aici. Acesta nu a fost menționat mai înainte. Nicăieri nu a fost Acesta menționat. Ioan nu L-a văzut, peste toate Cerurile, așa cum el se uita. Dar aici apare Acesta.

¹⁹⁵ Observați de unde a apărut El. De unde a venit El? El a venit de la Tronul Tatălui, unde El a fost așezat de cînd El a fost ucis și înviat din nou. "El a înviat și a șezut la mîna dreaptă a lui Dumnezeu, trăind în veci să facă mijlociri." Amin. Înviat acolo, astăzi, ca un Mijlocitor, cu Propriul Lui Sînge, să facă mijlocire asupra neștiinței oamenilor. Acum, acela este Cel de care eu depind. El încă era acoperit cu albitor, albitorul de iertare a păcatelor.

¹⁹⁶ Ioan a privit la acel Miel, și Mielul se părea că El era ucis. Și apoi el a observat că El era rănit, și tăiat, și învinețit, și sîngerînd. Un Miel însîngerat, acela este ce ne-a luat locul. Nu este aceasta ciudat, că un simplu Miel a trebuit să ne ia locul? Iar el a văzut Mielul. El a pornit afară.

¹⁹⁷ Ioan nu L-a văzut, deoarece El era departe de tot în Eternități, chiar făcînd mijlocire; și arătînd că acei care au venit la Dumnezeu, sub jertfirea sîngelui taurilor, a țapilor, o jertfă înlocuitoare, El deasemeni... Pentru că, cei care au crezut aceasta, au indicat către EL Iar Sîngele nu a fost vărsat încă, astfel El era acolo să-i limpezească. El era acolo să te limpezească pe tine și pe mine.

¹⁹⁸ Și, O Dumnezeule, eu sper că El este acolo în seara aceasta. Pentru fiecare păcătos, a fost ucis Mielul. Cum poate Iehova să vadă ceva afară de acel Miel însîngerat sînt acolo!

¹⁹⁹ Și Mielul a pornit afară în vedenie acum, așa cum El a fost ucis. Observați, că vine de la Tronul Tatălui. Oh, gîndiți! El, de unde a avansat El, la această vedenie? El a venit din Slavă, unde El este așezat la mîna dreaptă a lui Dumnezeu. El a avansat înainte, la Ioan, afară din Slavă.

²⁰⁰ Oh, nu ar fi acesta un lucru glorios dacă gîndurile noastre păcătoase, în seara aceasta, ar putea fi puse deoparte suficient de mult să-L acceptăm, iar El ar avansa tot drumul din Slavă, în seara aceasta, să se facă pe Sine cunoscut la oricare din voi!

²⁰¹ Mielul avansînd din Slavă, pentru mijlociri, în ordine, să facă pretinderi acum pentru răscumpărarea Lui! Amintiți-vă, că El era în lucrarea Lui de mijlocire înapoi *aici*. Dar, amintiți-vă, aceste Peciți sînt gata să fie deschise, iar Mielul a venit de la sanctuarul lui Dumnezeu, avansat înainte.

²⁰² Așteptați pînă noi ajungem acolo, acea o oră, luăm acea "o jumătate de oră" că Aceasta este liniște. Sanctuarul fumegă. Acolo nu mai este mijlocire. Jertfa a plecat. Acesta este un Scaun de Judecată. Acolo nu mai este Sînge pe el, pentru că Mielul acoperit cu Sînge a pășit la o parte. Să nu așteptați voi pînă la acel timp. Vă amintiți în Vechiul Testament? Atît timp cît sîngele era jos de pe scaunul milei, acesta era judecată; dar atît timp cît sîngele era acolo, acolo era milă. [Fratele Branham bate pe amvon de cinci ori – Ed.] Dar cînd Mielul a pășit la o parte, aceea a făcut-o!

²⁰³ Ce era El? El era un Mijlocitor. Nu altă persoană! Spuneți-mi unde putea Maria să facă mijlociri atunci. Ce putea Maria să ofere? Ce putea Sfîntul Francis, Sfîntul Assisi, sau oricare, și Sfînta Cecilia, adică, sau oricare altă ființă umană? Ioan nu a văzut o mie de sfinți că vin afară din mijlocire. "El a văzut un Miel, un Miel care a fost ucis, însîngerat." Mie nu-mi pasă cît de mulți sfinți au fost uciși; ei toți au datorat aceasta, fiecare din ei. Cum a spus hoțul la cruce, "Noi am păcătuit, și noi datorăm aceasta. Dar acest Om nu a făcut nimic." El era singurul Om care era vrednic.

²⁰⁴ Aici vine El, din ghereta de mijlocire. Pentru ce a venit El acum? Priviți-L! Oh, oh, oh, doamne! [Fratele

Branham își bate palmele împreună de trei ori – Ed.]

²⁰⁵ Ioan plîngea. Unde este toată aceasta? Ce urmează să se întîruple?

²⁰⁶ A zis, "Nu plînge, Ioan," a zis bătrînul. "Aici vine Leul. El era Acela care a învins." Cînd el s-a uitat, aici vine un Miel, însîngerat, care a fost ucis.

²⁰⁷ Orice care este omorît este însîngerat. Voi știți, acesta a fost omorît. Gîtul lui i-a fost spintecat deschis, sau ceva. Sîngele este peste tot pe el.

²⁰⁸ Aici vine un Miel, care a fost ucis. Și El vine înainte, oh, doamne, (ce?) să facă pretinderile Lui asupra rîscumpărării Lui. Amin. Oh! Oh! Eu... Nu vă simțiți voi de parcă doar să vă duceți acolo într-un colț, să ședeți jos și să plîngeți pentru o vreme? Aici vine un Miel, încă însîngerat. Ioan... Nu a existat nimic acolo; toată celebritatea stătea în jur, dar acolo nu era nimeni dintre ei care putea să facă aceasta. Astfel, aici vine Mielul, acum. Zilele Lui de mijlocire s-au terminat, zilele de mediere.

²⁰⁹ Aceea este cînd acest Înger urmează să stea acolo. Voi așteptați pînă noi ajungem în Pecete. "Și nu va mai fi timp." Asta-i adevărat. Acea "jumătate de oră de tăcere." Priviți ce ia loc în acea jumătate de oră de tăcere, cînd acea Pecete a Șaptea, următoarea Duminică seara, cu voia Domnului.

²¹⁰ El vine înainte (ce?) să-și ia pretențiile Lui acum. Oh, doamne! Vine înainte să-și ia pretențiile Lui! Acum, El a făcut lucrarea de Rudenie. El a venit jos, a devenit Om, a murit. El a făcut lucrarea de Rudenie de rîscumpărare, dar nu a chemat pînă acum după pretenția Lui. Acum El vine pe scenă să-și pretindă drepturile Lui, (priviți ce ia loc) oh, doamne, pentru care El a fost ucis, pentru ca să devină o Rudenie la om, să moară în locul lui, să-l rîscumpere. Da, bătrînul avea dreptate cînd el a zis că El era un "Leu," vedeți. Bătrînul L-a numit, a zis, un "Leu." Deoarece, El era un Miel, un Mijlocitor, un Miel însîngerat, dar acum El vine înainte ca un Leu. Zilele Lui de mijlocire s-au sfîrșit.

²¹¹ "Lăsați-l pe cel care este întinat să fie încă întinat. Lăsați-l pe cel care este neprihănit să fie încă neprihănit. Lăsați-l pe cel care este sfînt să fie încă sfînt." Lucrul este închis. Oh, frate! Atunci ce? Atunci ce?

²¹² Și, țineți minte, aceasta vine la cele șapte epoci ale bisericii, cînd tainele lui Dumnezeu vor fi deschise. Acum priviți foarte deaproape. Aceasta este ceva ce voi trebuie să obțineți. Acum, El și-a făcut lucrarea Lui de mediere, făcînd mijlociri pentru credincios. Pentru două mii de ani El era în spate acolo, un Miel. Acum El pășește înainte din Eternitate, să ia Cartea actului de proprietate, și să rupă Pecetele, și să descopere tainele. Cînd despre aceasta? La timpul sfîrșitului.

²¹³ Pricepeți voi asta? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] În regulă, noi vom merge înainte atunci.

²¹⁴ Acum, rupe Pecetele și eliberează toate tainele către ei, la al șaptelea înger, a cărui Mesaj este să descopere toate tainele lui Dumnezeu, Tainele lui Dumnezeu stau în aceste Șapte Pecete. Înțelegeți? Asta este ce El a spus aici. Toate tainele stau în aceste Șapte Pecete.

²¹⁵ Iar Mielul vine înainte acum, de la a fi un Mijlocitor între Dumnezeu și om. El devine un Leu. Și cînd El devine un Leu, El ia Cartea. Acela este dreptul Lui. Dumnezeu a ținut-o pe Aceasta, taina, dar acum Mielul vine.

²¹⁶ Nimeni nu putea lua Cartea. Ea încă este în mîinile lui Dumnezeu. Nici papă, preot, orice ar putea fi, ei nu pot lua (nu) Cartea. Cele Șapte Pecete nu au fost descoperite. Înțelegeți?

²¹⁷ Dar cînd, Mediatorul, cînd lucrarea Lui ca un Mijlocitor este făcută, El vine înainte. Și Ioan... Bătrînul a zis, "El este un Leu." Și El vine înainte. Priviți-L. Oh, doamne! Înțelegeți? El vine înainte să ia Cartea, acum priviți, să descopere tainele lui Dumnezeu, la care alții au presupus, în toate aceste epoci denominaționale.

²¹⁸ Vedeți, atunci, îngerul al șaptelea. Dacă această Carte, taine, este Cuvîntul lui Dumnezeu, îngerul al șaptelea trebuie să fie un profet, la care să vină Cuvîntul lui Dumnezeu. Nu preoți, papi, sau orice altceva, poate să-l primească; Cuvîntul nu vine la din aștia. Cuvîntul lui Dumnezeu vine numai la un profet, întotdeauna. Maleahi 4 a promis așa. Și cînd el vine înainte, el o să ia tainele lui Dumnezeu, unde biserica a ajuns toată șovăielnică în toate aceste denominațiuni, "Și restaurează Credința copiilor înapoi la părinți." Și apoi judecata lumii va lovi, iar pămîntul va fi ars. Și apoi cei neprihăniți vor păși afară pe cenușa celor răi, în Mileniu.

²¹⁹ Înțelegeți voi aceasta acum? [Adunarea, "Amin." – Ed.] În regulă.

²²⁰ Alții au presupus la asta, în epoca denominațională. Dar, vedeți, el trebuie să fie acest om, îngerul al șaptelea din... Apocalipsa 10:1-4 este un... Al șaptelea înger are tainele lui Dumnezeu date lui, și sfîrșește toate tainele care au fost rămase, în jos prin epocile denominaționale.

²²¹ Acum voi puteți vedea de ce eu nu lovesc la frații mei în denominațiuni. Acesta este sistemul de denominațiune! Ei nu, nu este nevoie ca ei să încerce să cunoască Aceasta, deoarece Aceasta nu putea fi descoperit. Aceea este conform cu Cuvîntul. Ei au presupus la Acesta, și au crezut că Acesta era acolo, și prin credință au umblat prin Acesta, dar acum Acesta este dovedit evident. Amin. Oh, doamne, ce o-ce o Scriptură!

²²² Acum priviți. Atunci acesta este El, Mielul, care își ia poziția Lui Regală, cînd sfinții Lui vin să-L încoroneze, "Domn al domnilor, și Rege al regilor." Vedeți?

²²³ Vedeți, "Timpul s-a terminat." Apocalipsa 10:6, "Acolo nu mai este timp."

²²⁴ Observați, acolo sînt "șapte coarne" pe acest Miel. Ați observat voi aceasta? "Avînd șapte coarne." Noi tocmai am

trecut prin aceea. *Coarnele* înseamnă "putere," la animal. Și, observați, El nu era un animal, deoarece El a luat Cartea din mîna dreaptă a Celui care ședea pe Tron. Vedeți? Observați. Oh, doamne!

²²⁵ Eu cred că eu aveam aceea scris jos pe undeva; oh, să rupă Pecețile, să dezlege actul, actul de proprietate, și-Mesajul către ultimul înger. Iar El își ia locul Lui Regesc. Aceea este ce vine El înainte să facă.

Acum priviți, cînd El vine afară, "Cele șapte coarne."

²²⁶ Acum, cînd el a văzut acest Miel, Ioan uitîndu-se la El, El-El părea că El a fost ucis, însîngerat. Iar El a venit din Eternitate, și El a încetat să fie un Mediator.

²²⁷ Atunci rugați-vă la Maria atît de mult cît vreți voi! "Acolo nu era nici un om în Cer, și pe pămînt, sau nici o persoană, nici o ființă nicăieri, putea să ia aceasta." Ioan chiar a plîns privitor la aceasta. Oh, prietene Catolic, nu poți tu vedea asta? Nu te ruga la vreo persoană moartă.

²²⁸ Mielul este singurul Mediator. Înțelegeți? El era Acela care a venit înainte. Și ce a făcut El acum? El era înapoi aici mijlocind, pînă cînd Sîngele Lui a ispășit pentru fiecare persoană. Iar Mielul, acum, știe ce este scris în Carte. Astfel, El a știut de la întemeierea lumii că numele lor erau Acolo, astfel El a stat înapoi aici și a ră... și-și, dar, a făcut lucrarea de Mediere în felul acesta pînă... lucrare mijlocitoare, pînă cînd fiecare care a fost pus în Carte a fost răscumpărat, și aceasta sa sfîrșit. Și acum El pășește afară. Înțelegeți? El a făcut lucrarea Lui de Rudenie. El este tot... Voi știți ce era lucrarea de Rudenie? Să mărturisească înaintea bătrînilor. Vă amintiți de Boaz azvîrlindu-și jos încălțămintea, și așa mai departe? El a făcut toate acestea acum.

²²⁹ Acum El vine să ia Mireasa Lui. Amin. El vine acum ca Rege. El își caută Regina Lui. Amin. Amin. În această Carte este întregul secret despre Aceasta, înfășurat în jur, Șapte Peceți. Oh, frate! Șapte Peceți, așteptînd ca El să vină. Observați.

²³⁰ Să luăm acele simboluri. Păi, este numai ora nouă. Noi avem trei ore sau mai mult, să mergem. Noi avem... haideți doar... Satan continuă să-mi spună că acei oameni devin obosiți, astfel eu presupun că ei sînt. Dar să-să luăm aceasta, oricum.

²³¹ "Șapte coarne" erau cele șapte biserici, vedeți, cele șapte epoci ale bisericii, deoarece aceea era protejarea Mielului. Cu ce își proteja El drepturile Lui, pe pămînt, era un Grup de oameni trimiși de Dumnezeu care au protejat; vedeți, cornul pe Miel.

²³² "Șapte ochi" sînt cei șapte mesageri ai celor șapte epoci ale bisericii. "Șapte ochi," șapte văzători.

²³³ V-ar place să scrieți jos ceva Scriptură? Să întoarcem doar la aceasta. Ce ziceți voi, aveți voi atît timp? [Adunarea, "Amin." – Ed.] În regulă. Să mergem la Zaharia, Cartea despre-despre Zaharia, doar un picuț, și noi vom-și noi vom citi ceva din aceasta.

²³⁴ Eu-eu nu vreau să vă țin prea mult asupra acestor lucruri. Și-și eu... Dar, totuși, eu nu vreau ca voi să pierdeți aceasta. Ce este ceva mai important decît aceasta? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] Da. Ce este mai... [Cineva în adunare zice, "Frate Branham?"] Ce? ["Tu nu mășori asta."] Nimic mai important decît Viața Eternă la o persoană. Iar noi trebuie-noi trebuie să luăm aceasta acum, și-și să fim siguri că noi obținem aceasta. În regulă. În regulă, domnule .

²³⁵ Iar acum noi vrem să citim Zaharia capitolul 3. Mă gîndesc că asta-i corect, acum, Zaharia 3. Noi urmează doar să luăm aceste simboluri aici, dacă eu am Scripturile mele scrise jos. Eu doar strigam peste tot locul, în această după-amiază, cînd am atins aceasta. Astfel eu-eu doar nu știu dacă eu am aceasta corect, sau nu. Eu sper că eu am. Zaharia 3, să vedem dacă aceasta este... Eu am 89 aici, dar aceasta trebuie să fie 8 la 9. În regulă. În regulă. Eu știu că aceasta nu poate fi 89. Zaharia 3:8 și 9.

Ascultă acum, O Iosua marele preot, tu, și ortacii tăi care șed cu tine: căci ei sînt oameni de mirare: căci, iată, Eu voi aduce înainte pe slujitorul meu ODRASLA (Cristos).

Căci iată piatra pe care Eu o voi așeza înaintea lui Iosua; pe (piatră) o piatră vor fi șapte ochi: (șapte ochi), iată, Eu voi grava gravarea pe ea, zice DOMNUL oștirilor, ... Eu voi înlătura nelegiuirea acestei țări într-o singură zi.

²³⁶ Acum să întoarcem acolo la Zaharia 4:10, 4:10. Ascultați.

... care a nesocotit ziua lucrurilor mărunte (Dumnezeu în simplitate, vedeți)? căci ei se vor veseli, și... vor vedea firul cu plumb în mîinile lui Zorobabel cu a cărui... cu acei șapte; aceștia sînt ochii DOMNULUI, care cutreieră prin tot pămîntul.

²³⁷ "Cei șapte ochi." *Ochi* înseamnă "văzînd." *Văzînd* înseamnă "profeți, văzători." Acest Miel avea șapte coarne, și pe fiecare corn avea un ochi, "șapte ochi." Ce este aceasta? Cristos în Mireasa Lui; șapte epoci ale bisericii. Afară de acolo erau șapte profeți care au mers înainte, șapte văzători, ochi. Astfel, ultimul trebuie să fie un văzător. [Fratele Branham bate în amvon de două ori așa cum el a zis, "un văzător." – Ed.] În regulă.

²³⁸ Observați, El nu este un animal. "El a luat Cartea din mîna dreaptă a Celui care ședea pe Tron." Cine era Acesta? Proprietarul, Proprietarul original, care avea Cartea de Răscumpărare în mîna Lui dreaptă. Și nu Înger, nu Ființă Îngerească, nimic altceva, putea să ia locul. "Iar acest Miel însîngerat a pășit afară și a luat Cartea din mîna Lui." Iuh! Ce era aceasta? Frate, aceasta este cel mai sublim lucru în Scriptură. Amin. Un act care nici un Înger, nici nimic, nu putea să-l facă. "Și Mielul a venit și a luat Aceasta din mîna dreaptă a Aceluia care ședea pe Tron."

²³⁹ Ce este aceasta? Acum Ea aparține Mielului. Amin. Legile lui Dumnezeu au cerut. El este Acela care O ține. Legea lui Dumnezeu a cerut un Răscumpărător Rudenie. Și Mielul a ieșit afară, ținând-O, "Eu sînt Rudenia lor. Eu sînt Răscumpărătorul lor. Eu acum... Eu am făcut mijlocire pentru ei, și acum Eu am venit să pretind drepturile lor pentru ei." Amin. Acolo este numai Singurul. "Eu am venit să pretind drepturile lor. În aceea, ei au un drept la totul care s-a pierdut în cădere, iar Eu am plătit prețul."

²⁴⁰ Oh, frate! Iuh! Nu vă face aceea să vă simțiți religioși înăuntru? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] "Nu prin faptele bune care noi le-am făcut, ci prin mila Lui."

²⁴¹ Oh, așteptați un minut! Și acei bătrîni și toate celelalte încep să arunce jos coroanele, și demnitarii încep să se pună jos pe pămînt, vedeți.

Nici unul, nici unul nu putea să o facă.

²⁴² Și El pășește drept sus la mîna dreaptă a lui Dumnezeu, și a luat Cartea din mîna Lui, și și-a pretins drepturile Lui. "Eu am murit pentru ei. Eu sînt Răscumpărătorul lor Rudenie. Eu sînt. Eu sînt Mijlocitorul. Sîngele Meu a fost vărsat. Eu am devenit Om. Și Eu am făcut aceasta ca să obțin acea Biserică iarăși înapoi, pe Aceea care Eu am văzut-o dinainte înainte de întemeierea lumii. Eu am hotărît Aceasta. Eu am vorbit Aceasta, Ea va fi acolo. Și nimeni nu era în stare să o ia pe Ea, însă Eu am mers jos și am făcut-o, Eu însumi. Eu sînt Rudenia lor. Eu am devenit rudenie." Și El ia Cartea. Amin!

²⁴³ Oh, Cine mă așteaptă Acolo în seara aceasta? Cine este Acela, biserică, care așteaptă Acolo? Ce altceva ar putea aștepta Acolo după voi? Acel Răscumpărător Rudenie! Oh, doamne! Ce declarație sublimă, sau act!

²⁴⁴ Acum El are actul de proprietate la răscumpărare. El Îl are în mîna Lui. Mijlocirea este terminată acum. El Îl are în mîna Lui. Amintiți-vă, Acesta era în mîna lui Dumnezeu, tot timpul, dar acum Acesta este în mîna Mielului. Acum priviți. Actul de proprietate de răscumpărare, al întregii creațiuni, este în mîna Lui. Iar El a venit să-L pretindă înapoi, deasemeni, pentru rasa umană. Nu să-L pretindă înapoi pentru Îngeri. L-a pretins înapoi pentru oameni, pentru care a fost dat Acesta, să facă iarăși fii și fiice a lui Dumnezeu; să-i aducă înapoi la grădina Edenului, tot ce ei au pierdut; întreaga creațiune, pomii, viața animală, toate celelalte. Oh, doamne!

²⁴⁵ Nu vă face asta să vă simțiți bine? Iuh! [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] Mă gîndeam că eram obosit, dar eu nu sînt acum. Vedeți? Uneori mă gîndesc că eu devin-devin prea bătrîn să predic, și atunci eu merg să văd ceva de felul acesta, și mă gîndesc că eu A sînt iarăși un om tînăr. Da. Îhî. Hm! Aceasta vă face ceva. Înțelegeți?

²⁴⁶ Căci eu știu asta, că există Cineva Acolo care mă așteaptă. Acolo este Cineva care a plătit prețul pe care eu nu l-am putut plăti. Asta-i adevărat. El a făcut-o pentru mine, Charlie. A făcut-o pentru tine. El a făcut-o pentru întreaga rasă umană. Și acum El vine înainte să-și pretindă drepturile Lui răscumpărătoare. Pentru cine pretinde aceasta? Nu pentru El însuși; pentru noi. El este unul dintre noi. El este rudenia noastră. Oh, doamne! El este Fratele meu. El este Salvatorul meu. El este Dumnezeuul meu. El este Răscumpărătorul meu Rudenie. El este totul. Pentru că ce eram eu fără El, sau ce aş putea eu fi fără El? Astfel, vedeți, El este Totul al meu. Și El stă Acolo ca rudenia noastră. Și acum El a mijlocit pentru noi, pînă la acest timp. Iar acum El vine înainte și ia Cartea de Răscumpărare, să pretindă drepturile Lui, de ceea ce El a făcut pentru noi.

²⁴⁷ Ei mor. Isus a zis, "Cel ce crede în Mine, chiar dacă era mort, totuși el va trăi. Oricine trăiește și crede în Mine nu va muri niciodată. Cel ce mănîncă trupul Meu și bea Sîngele Meu are Viață veșnică, iar Eu îl voi învia în ziua din urmă."

²⁴⁸ Nu contează, că el adoarme în prima strajă, a doua, a treia, a patra, a cincina, a șasea, sau a șaptea, oriunde adoarme el. Ce se va întîrîpla? Trîmbița lui Dumnezeu va suna. Acea ultimă trîmbiță va sufla înainte, în același timp în care ultimul înger își dă Mesajul lui și ultima Pecete este deschisă. Acea ultimă trîmbiță va suna, și Răscumpărătorul vine înainte să ia posesiunile Lui răscumpărate, Biserica Lui, spălată cu Sînge.

²⁴⁹ Acum, oh, întreaga creațiune stă în mîna Lui acum, pe care întregul plan de răscumpărare este sigilat prin șapte Peceti misterioase, în această Carte pe care El a luat-o. Acum priviți. "Și numai El poate să descopere Aceasta la oricine vrea El." El are Aceasta în mîna Lui, vedeți. Acum, El a promis că aceasta va fi la timpul acela, acum, pentru că Aceasta este sigilată prin Șapte Peceti de taină, Cartea de Răscumpărare. Acum priviți. Așa cum acum...

²⁵⁰ Prieteni, eu v-am spus, urmează să vă las afară la opt treizeci, dar eu am aruncat peste trei sau patru pagini aici, să ajung la aceasta. Astfel eu vreau... Eu sînt deja după nouă. Astfel ca voi să puteți veni înapoi mîine.

²⁵¹ Dar acum în această Carte a Pecetilor de șapte părți, de răscumpărare, pe care a luat-o Mielul, în El însuși, era Singurul Care putea să o facă. Și El a luat-O din mîna dreaptă a Aceluia care ședea pe Tron, acum, să pretindă răscumpărarea Lui, să pretindă drepturile Lui. Să pretindă, pentru mine și tine, de la ce El ne-a răscumpărat, la, vedeți, înapoi la totul ce a pierdut Adam în grădina Edenului. El ne-a răscumpărat înapoi la aceea.

²⁵² Acum cu Mielul, cu Cartea în mîinile Lui, noi sîntem gata să cerem harul și mila Lui asupra noastră, să ne deschidă Cartea cu Șapte Peceti, și să ne lase să privim dincolo de cortina timpului, doar un picuț. Oh, doamne! Observați cînd El a luat Cartea, actul de proprietate, sigilat, (doar băgați-vă aceasta în minte acum), și a rupt Pecetile tainei, să le descopere, să le aducă la ai Lui, vedeți, la toți supușii Lui răscumpărați.

²⁵³ Acum, cînd noi atingem aceasta în Peceti, noi o să mergem înapoi acolo și să vedem acele suflete sub altar,

strigînd, "Doamne, pînă cînd, pînă cînd?"

²⁵⁴ Și aici El este un Mijlocitor, pe altar, "Doar încă puțin, pînă cînd există mai mulți care trebuie să sufere ca voi."

²⁵⁵ Dar acum El vine de aici, la această ultimă Pecete. El nu mai este Mijlocitor. El este Rege acum. Și ce face El? Dacă El este un Rege, El trebuie să aibe supuși. Și supușii Lui sînt aceia pe care El i-a răscumpărat, și ei nu pot veni înaintea Lui pînă cînd El ia drepturile de răscumpărare. Și acum El pășește înainte, de la un Mijlocitor; unde moartea ne-a pus în mormînt, El vine înainte cu drepturile. Amin.

²⁵⁶ "Și chiar acei care sînt vii și rămîn pînă la Venirea Lui, nu vor sta în calea celor care sînt adormiți. Căci trîmbița lui Dumnezeu va suna, la acea ultimă trîmbiță." Cînd ultima Pecete este ruptă, și cînd îngerul al șaptelea își dă Mesajul lui, "Ultima trîmbiță va suna, și morții în Cristos vor învia. Și noi care sîntem vii și rămînem vom fi apucați sus împreună cu ei, să-L întîlnim în aer." El pretinde! El a venit înainte acum să-și pretindă a Lui-Lui posesiune.

²⁵⁷ Priviți! Priviți la acesta! Doamne! A rupt Pecețile, a descoperit tainele. Le-a descoperit (unde?) la ultima epocă a bisericii, singura care trăiește. Ceilalți dintre ei sînt adormiți.

²⁵⁸ El a zis, "Dacă El vine în prima strajă, a doua strajă, a treia strajă, în jos înainte la a șaptea strajă." În a șaptea strajă, acolo a ieșit o-o poruncă, sau o chemare, "Iată, Mirele vine!"

²⁵⁹ Și cînd ei au făcut-o, fecioara adormită, bisericele nominale, au zis, "Oh, voi știți, eu-eu cred că mi-ar place să am acel Duh Sfînt." Ați observat voi pe Prezbiterieni și Episcopalieni? Ați auzit voi Mesajul meu în Phoenix, către oamenii aceia care stau sus acolo, în *Glusul* și acolo, zicînd... Păi, care-i treaba cu acest autor, zicînd, "Sfîntul Părinte *Așa-și-așa*"? Cînd, Biblia zice, "Nu numiți pe nici un om, 'Părinte,' în felul acesta." Vedeți, ei dorm cu ei, acela este motivul, dar cînd ei au venit înainte și au zis, "Da, noi credem."

²⁶⁰ O femeie tocmai a chemat pe o altă femeie, a zis, "Tu știi, eu sînt Episcopaliană." A zis, "Eu-eu-eu am vorbit în limbi, ziua trecută. Eu cred că am primit Duhul Sfînt, dar, șîi, nu spune la nimeni." Eu mă îndoiesc de asta foarte mult. Tu ai fi putut vorbi în limbi. Dar, tu așezi un om pe Foc, cum are el să șadă liniștit? Asta-i adevărat. Vedeți? Vedeți? Nu o poate face.

²⁶¹ Vă puteți imagina pe Petru, și Iacov, și Ioan, și aceia sus în camera de sus, zicînd, "Oh, noi avem Duhul Sfînt acum, dar poate mai bine dacă noi păstrăm tăcerea"? Frate, prin ferestre, uși, și fiecare lucru, au mers ei, afară în stradă, acționînd ca o grămadă de bețiivi. Acela este Duhul Sfînt real.

²⁶² Dar, voi vedeți, acea fecioară adormită nu primește nimic, oricum. Îhî. Asta-i adevărat. Și amintiți-vă, în timp ce ele au mers să încerce să cumpere Ulei, amintiți-vă, Scripturile nu zic că ele L-au obținut.

²⁶³ Dar în timp ce ele erau afară încercînd să-L cumpere, acolo a venit un sunet. Ce s-a întîmplat? Toate fecioarele acelea care au dormit, s-au sculat și și-au potrivit lămpile, "și au mers înăuntru la Cină." Este asta adevărat? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.]

²⁶⁴ Iar restul au fost lăsate pentru perioada Necazului, corect, "Plînsul, văitatul, și scrișnirea dinților." Acea este biserica, nu Mireasa; biserica.

²⁶⁵ Mireasa a mers înăuntru. Există o întregă diferență între biserică și Mireasă. Da, domnule! Îhî. "A mers înăuntru la Cina de Nuntă." Oh, observați, băiete! [Fratele Branham își bate o dată palmele împreună – Ed.]

²⁶⁶ Pecețile au fost rupte (de ce?) în ultima epocă a bisericii, să descopere aceste Adevăruri. De ce? Mielul a rupt Pecețile și lea descoperit la Biserica Lui, pentru ca să colecteze supușii Lui pentru Împărăția Lui. Mireasa Lui, vedeți! Oh, doamne! El vrea să aducă pe supușii Lui la El acum.

²⁶⁷ Ce este aceasta? Afară din pulberea pămîntului, afară din fundul mării, afară din gropi, afară de pretutindeni și fiecare loc, afară din-afară din regiunile de întuneric, afară din paradis, oriunde pot ei fi. El va chema, iar ei vor răspunde. Amin! Amin! [Adunarea, "Amin."] El va chema, iar ei vor răspunde.

²⁶⁸ El a venit să ia supușii Lui. El a descoperit secretele Lui, și ei au văzut Aceasta. "Și timp nu mai este," la timpul acela. "Timpul s-a terminat." Acesta este sfîrșit. În regulă.

²⁶⁹ El părăsește Tronul, de a fi un Mijlocitor, ca un Miel ucis; ca să fie un Leu, Rege; să aducă lumea la Judecată, care a respins Mesajul Lui. El nu este un Mediator.

²⁷⁰ Amintiți-vă învățătura Vechiului Testament acum, așa cum ne grăbim. Cînd sîngele a mers jos de pe scaunul milei, ce era acesta? Scaunul de judecată.

²⁷¹ Și cînd Mielul, ucis, a pășit înainte din Eternitate, afară din Tronul Tatălui, și și-a luat drepturile Lui, acesta era un Scaun de Judecată. Atunci El a devenit, nu un Miel, ci un Leu, Rege, și El cheamă după Regina Lui să vină să stea lîngă El.

²⁷² "Nu știți voi că sfinții vor judeca lumea?" Daniel a zis, "Judecata a fost așezată, și cărțile au fost deschise; și zece mii de ori zece mii de mii i-au slujit Lui," Rege și Regină. "Și atunci o altă Carte a fost deschisă, care era Cartea Vieții," aceea este pentru biserică. Și Regina și Regele stăteau acolo.

²⁷³ Cum a spus meditarea unui cowboy:

Noaptea trecută așa cum m-am întins peperie,

Am privit la stele în ceruri,
Și mă întrebam dacă vreodată un cowboy
Ar putea pluti la acel dulce adio și adio.

Există un drum la acea luminoasă, Regiune fericită,
Dar aceasta este întunecată acolo, o cărare, așa zic ei,
Dar cea largă care duce la pierzare
Este informată și luminată tot drumul.

Ei vorbesc despre un alt mare Proprietar,

²⁷⁴ El vorbește în termeni din viața lui la vite. Dacă voi erați vreodată într-o strângere a vitelor, voi ați putea vedea aceasta clar.

Ei vorbesc despre un alt mare Proprietar,
Și El niciodată nu este supra aprovizionat, așa zic ei,
El întotdeauna va face loc pentru un păcătos
Care se va deplasa pe acea dreaptă, cărare îngustă.

Ei zic că El niciodată nu te va părăsi,
Și El cunoaște fiecare acțiune și privire;
Pentru că, pentru siguranță, noi mai bine să ne marcăm,
Să ne avem numele pe marea Lui Carte de pontaj.

Căci ei zic că acolo va fi o mare strângere,
Când cowboys vor sta ca vițeii,
Să fie marcați de călăreții judecății, (acei profeți și văzători)
Care sînt la post și cunosc fiecare marcă.

²⁷⁵ Dacă voi ați fost vreodată într-o strângere, vedeți șeful stînd acolo afară, și călăreții, și amestecîndu-se în cireada de vite. El va vedea propria lui marcă mergînd pe acolo, și el va face semn către șeful. Și șeful o va vedea, și îi dă o încuviințare.

Calul lui aleargă drept înăuntru, în jur, în jurul acestei presări, strîngînd un grup Ade coarne în felul acesta, și croindu-și afară propriile lui vaci. Înțelegeți?

Ei zic că acolo va fi o mare strângere,
Și cowboys ca vițeii vor sta,
Care vor fi marcați de călăreții judecății,
Care sînt la post și cunosc fiecare marcă. (Vedeți?)

²⁷⁶ Astfel el a zis:

Eu presupun că eu voi fi un rătăcit de un an,
Doar un om care-i condamnat să moară, nemarcat, (el, ei fac supă din el, vedeți),
Care va fi tăiat în grămadă cu cei grosolani,
Cînd Șeful acelor călăreți va veni pe acolo.

²⁷⁷ Vedeți Cine este Acesta? Șeful călăreților. Acela este Mielul, la cei șapte mesageri care sînt la post și cunosc fiecare marcă. Vedeți? Hm!

²⁷⁸ Observați, aici vine El. Părăsește Tronul, ca un Mijlocitor, ca un Miel ucis; să devină un Leu, Rege, să aducă întreaga lume în Judecată, care a respins. Răscumpărătorul Rudenie al nostru atunci este Rege peste toți. De ce? El are actul de proprietate de răscumpărare. Toată aceasta stă în mîna Lui. Eu sînt bucuros să-L cunosc. Înțelegeți?

²⁷⁹ Atunci pretinde moștenirea Lui; aceea este Biserica, Mireasa. El O pretinde.

²⁸⁰ Ce face El atunci? El scapă de rivalul Său, Satan. El îl aruncă într-un Lac de Foc, cu toți acei care au fost inspirați de către Satan, să respingă Cuvîntul Lui de răscumpărare.

²⁸¹ El este Rege acum. Mila încă este pe Tron. Nu-i respingeți oferta Lui. Înțelegeți? Călăreții cunosc doar cine sînteți voi.

²⁸² Și, acum, adversarul Lui, care i-a dat Lui necaz pentru două mii de ani, pretinzînd, "Eu pot să fac cu ei ceea ce eu vreau. Eu încă îi am. Ei sînt ai mei. Eu... Ei au pierdut actul în urmă acolo."

²⁸³ Dar El este Răscumpărătorul Rudenie. El a zis că El este înapoi aici făcînd mijlocire acum. Dar cîndva...

El zice, "Eu îi voi pune în mormînt."

²⁸⁴ Dar El i-a spus Bisericii, "Eu vă voi aduce afară." Vedeți? "Dar, întîi, Eu trebuie să fiu un Mijlocitor."

²⁸⁵ Acum El vine înainte, pășește afară din Eternitate înapoi acolo, jos de pe Tronul Tatălui, unde El a șezut ca un Mijlocitor. Acum El vine să fie Rege, oh, să stăpînească toate națiunile cu un toiag de fier. Judecata este așezată. Oh, frate, Răscumpărătorul Rudenie al nostru ține toată aceasta. Asta-i adevărat. Da, domnule.

²⁸⁶ Ce face El? El cheamă atingerea adversarului acela, Satan. "Ei sînt ai mei acum. Eu i-am înviat din mormînt." Și

El îi ia pe toți mincinoșii, și pervertitorii Cuvîntului, și toți în felul acesta, cu Satan, Ași îi distruge în Lacul de Foc. Ea este toată terminată, acum. Îi aruncă într-un Lac de Foc. Oh, doamne!

²⁸⁷ Voi știți ce? Eu vreau-eu vreau să spun ceva aici înainte să încheiem. Și apoi ne vom-ne vom-ne vom grăbi. Observați. Noi sîntem jos acum la versetul 7. Dar de la versetul 8, pînă la 14, eu vreau ca voi să observați ce ia loc.

Tot ceea ce era *în cer*, și tot ceea ce era pe *pămînt*...

²⁸⁸ Doar ascultați la asta. Lăsați-mă doar să o citesc acum. Eu cred că ar fi mai bine dacă eu o citesc doar din Carte, cu versetul 7, vedeți. Și priviți versetul 6.

Și eu-și eu privesc, am privit, și, iată, în mijlocul tronului și al celor patru făpturi, și în mijlocul bătrînilor, stătea un Miel de parcă era ucis, avînd șapte capete... sau șapte coarne (vreau să spun) și șapte ochi, (noi tocmai am explicat aceasta), care sînt cele șapte Duhuri ale lui Dumnezeu trimise înainte la tot pămîntul.

²⁸⁹ Vedeți, șapte epoci ale bisericii, cei șapte mesageri care au ținut acel Foc arzînd. Vedeți? În regulă.

Și el a venit (Mielul) și a luat cartea din mîna dreaptă a aceleia care ședea pe tron-ședea pe tron.

²⁹⁰ Acum priviți. Și cînd El a făcut asta, priviți ce a avut loc. Voi vorbiți despre un jubileu! Acum aceasta este exact ruperea acelor Peciți, ia loc. Noi ajungem în "jumătatea de oră de tăcere," tocmai după aceasta. Priviți aceasta, iar noi vom începe înăuntru. Noi vom termina aceasta, următoarea Duminică seara, chiar aici. Și ascultați de aproape acum. Sînteți voi gata? Ziceți, "Amin." [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] Ascultați de aproape, ce a avut loc cînd El a făcut aceasta.

²⁹¹ Cînd toată creațiunea suspina; nici unul nu știa ce să facă, și Ioan plîngea. "Aici vine Mielul, a pășit acolo!" Iar această Carte era în mîinile lui-lui Proprietarul original, deoarece omul a căzut și a pierdut-O. Și nici un om nu era în stare să O ia, mai mult, să răscumpere pămîntul; nici preot, papă, nimic, așa cum am spus. "Dar Mielul a venit sus!" Nici Maria, nici sfîntul *ăsta*, sau sfîntul *acela*. "Mielul a venit sus, însîngerat, ucis, și a luat Cartea din mîna dreaptă a Aceluia care ședea pe Tron." Și cînd ei au văzut că acolo era un Răscumpărător; și toate-sufletele sub altar, cînd Îngerii, cînd bătrîinii, cînd totul a văzut aceasta, cînd aceasta este făcut. Aceasta, încă, stă în viitor. În seara aceasta El este un Mijlocitor, dar El vine la aceasta. Priviți.

Și cînd el a luat cartea, cele patru făpturi și cei douăzeci și patru de bătrîni au căzut jos înaintea Mielului, fiecare din ei avînd harfe, și potire de aur pline de mireasmă, care sînt rugăciunile sfinților.

²⁹² Aceia sînt acei care sînt sub altar, care s-au rugat, cu mult în urmă. Vedeți, ei s-au rugat pentru răscumpărare, s-au rugat pentru înviere. Și aici acești-acești bătrîni toarnă afară rugăciunile lor înaintea... Pentru că, acum noi avem un Reprezentant, noi avem o Rudenie în Cer, care a venit înainte să-și facă pretențiile Lui.

Și ei au cîntat o cîntare nouă, zicînd, Tu ești vrednic să iei cartea, și să deschizi pecețile de acolo: căci tu ai fost ucis, și ne-ai răscumpărat pentru Dumnezeul nostru (priviți) prin sîngele tău din fiecare soi, ... limbă, și popor, și națiune;

Și ne-ai făcut pentru Dumnezeul nostru regi și preoți: și noi vom domni pe pămînt.

²⁹³ Ei au vrut să vină înapoi. Și aici ei se duc înapoi, să fie regi și preoți.

²⁹⁴ Glorie lui Dumnezeu! Eu mă simt destul de bine să vorbesc în limbi. Uitați. Priviți. Da. Aceasta se pare că eu nu am destule limbi; cu care eu aș putea să-L laud. Eu am nevoie de una pe care nici măcar nu o cunosc.

²⁹⁵ Observați, "Și am privit..." Ascultați la asta.

Și am privit, și am auzit glasul multor îngeri...

²⁹⁶ Ascultați ce jubileu se desfășoară! Cînd ei au văzut Mielul că vine și ia acea Carte de Răscumpărare, sufletele au strigat. Noi vom lua aceasta. Toți, totul, bătrîinii au căzut jos. Ei au turnat afară rugăciunile sfinților. Ce? Acolo era reprezentat o Rudenie pentru noi. Ei au căzut pe fețele lor. Și ei au cîntat o cîntare, și au zis, "Tu ești vrednic, pentru că Tu ai fost ucis!" Priviți ce... Și uitați-vă la acești Îngeri!

Și am privit, și... am auzit glasul multor îngeri roata pe lîngă tron și făpturile și bătrîinii: și numărul lor era de zece mii de ori zece mii, ... de mii; (Iuh! Observați!)

Zicînd cu un glas tare, Vrednic este Mielul care a fost ucis să primească putere, și bogății, și înțelepciune, și tărie, și onoare, și slavă, și binecuvîntări.

²⁹⁷ Ce jubileu se desfășoară în Cer, cînd acel Miel conduce, părăsește acea cabină de mijlocire, să vină aici să posede pretențiile Lui!

²⁹⁸ Voi știți, aceea a ajuns lîngă Ioan. El trebuie că a văzut numele lui scris acolo. Cînd s-au rupt acele Peciți, el trebuie că a devenit foarte fericit. Ascultați ce a zis el.

Și fiecare creatură care este în ceruri, și pe pămînt, și sub pămînt, ... așa ca... în mare, și toate acelea... în ele, este în ele, m-au auzit, pe mine zicînd, Binecuvîntări, ... onoare, ... slavă, ... putere, să fie pentru acel care șade pe tron, și pentru Mielul pentru totdeauna... (Amin! Amin, și amin! Oh!)

Și cele patru făpturi au zis, Amin. Și cei douăzeci și patru de bătrîni au căzut jos și s-au închinat celui care trăiește în veci de veci.

²⁹⁹ Vorbiți despre un jubileu, vorbiți despre un timp, când acel Miel a pășit înainte! Vedeți, Cartea este sigilată chiar în Cer, tainele sînt.

³⁰⁰ Ziceți, "Este numele meu acolo?" Eu nu știu. Eu sper că este. Dar, dacă el este, el a fost pus pe Carte înainte de întemeierea lumii.

³⁰¹ Dar primul lucru, care a reprezentat acea răscumpărare, a venit Mielul care a fost ucis de la întemeierea lumii. Și El a luat Cartea, (glorie!) a deschis Cartea, și a rupt jos Pecețile; și a trimis Aceasta jos la pămînt, la al șaptelea înger al Lui, să descopere Aceasta la poporul Lui! [Adunarea se bucură mult – Ed.] Iată-vă acolo. Oh, doamne! Ce s-a întîmplat! Țipetele, strigătele, aleluia-urile, cei unși, puterea, slava, manifestarea! [Adunarea continuă să se bucure mult.]

³⁰² Și bătrînul Ioan, care stătea acolo, fratele nostru, plîngînd! "Păi," a zis el, "totul în Cer, totul pe pămînt, și totul în mare, m-au auzit strigînd, 'Amin! Amin! Bindecuvîntări, onoare, și tărie, și putere, să fie la Acela care trăiește în veci și veci.'"

³⁰³ Vorbești despre un timp fericit, când acele Peceți s-au rupt! Ioan trebuie să s-a uitat înăuntru și a văzut dincolo de cortina timpului, și a zis, "Acolo este Ioan." Oh, oh!

³⁰⁴ El era așa fericit, încît el a zis, "Totul în Cer." El trebuie să într-adevăr a strigat, nu-i așa? "Totul în Cer, totul pe pămînt, totul sub pămînt, fiecare creatură, toate celelalte, m-au auzit zicînd, 'Amin! Bindecuvîntări, și slavă, și înțelepciune, și putere, și tărie, și bogății, îi aparțin Lui.'" Amin!

³⁰⁵ De ce? Cînd a venit descoperirea, că Mielul, Răscumpărătorul, Rudenia noastră, a venit înapoi de la Tronul de mediere și a pășit afară aici să ia posesia Lui. Oh!

Curînd Mielul va lua Mireasa Lui să fie întotdeauna lîngă El,
Toată oștirea Cerului va fi adunată;
Oh, aceasta va fi o priveliște glorioasă, toți sfinții în alb fără pată;
Și cu Isus noi vom domni Etern.

Oh, "Vino și prînzește," Stăpînul cheamă, (asupra Cuvîntului), "Vino și prînzește."

³⁰⁶ Oh, eu-eu-eu ajung fără cuvinte, vedeți.

"Vino și prînzește, vino și prînzește,"
Tu poți serba la masa lui Isus oricînd, (Acum! Dar cînd El pleacă, nu există speranță.)
El Care a hrănit mulțimea, a transformat apa în vin.

³⁰⁷ El care a zis, că, "Cel ce crede în Mine, lucrările pe care le fac Eu le va face și el." Oh, doamne! El care a promis aceste lucruri în zilele din urmă. El care a zis aceste lucruri. El care este acum în timpul descoperirii acestor lucruri fiind făcute cunoscut. "Vino și prînzește." Oh, nu pierde Aceasta, fratele meu.

Acum să ne plecăm capetele noastre doar un minut.

³⁰⁸ Mîine seară, prin harul lui Dumnezeu, noi încercăm să rupem acea Primă Pecete, dacă Dumnezeu O va rupe pentru noi și ne lasă să vedem ce era această descoperire, "ascunsă de la întemeierea lumii."

³⁰⁹ Înainte să facem asta, prietene păcătos, sau membru căldicel de biserică, ai tu doar o calitate de membru în biserică, sau tu nu ai o calitate de membru? Iar dacă tu ai numai o calitate de membru, tu ai fi aproape tot așa de bine fără aceasta. Tu ai nevoie de o Naștere. Tu trebuie să vii la Sînge. Tu trebuie să vii la ceva care doar distinge păcatul la o parte, pînă cînd nu mai există nici o aducere-aminte de el.

³¹⁰ Dacă tu nu ai făcut pregătiri, încă, să întîlnești Mielul în aer! Și prin puterea investită mie prin însărcinarea mea, dată de Atotputernicul Dumnezeu, și servită mie de către un Înger, un Stîlp de Lumină, eu te îndemn, în Numele lui Isus Cristos! Nu încerca să-L întîlnești numai cu o calitate de membru al unei loje de biserică de pe acest pămînt.

³¹¹ Vino, în timp ce Mijlocitorul, atît cît cunosc eu, este încă pe Tron, făcînd mijlociri. Deoarece, acolo va veni o zi cînd tu vei vrea să vii, și acolo nu va fi nici un Mijlocitor. Căci dacă noi vedem ceasul în care noi trăim, în epoca bisericii a șaptea, și tainele lui Dumnezeu devin ce au devenit, cu Duhul lui Dumnezeu adevărit arătînd totul ce El a promis în zilele din urmă, cît timp a mai rămas? Prietene păcătos, vino.

³¹² Doamne Isuse, ceasurile cresc tîrzii. Ar putea fi chiar mai tîrziu decît noi ne gîndim. Și noi sîntem fericiți să vedem acest ceas apropiindu-se. Acesta este cel mai glorios ceas pe care l-a cunoscut lumea vreodată, pentru credincios. Dar, pentru respingător, cel mai trist timp care putea fi vreodată. Acolo nu am putea găsi cuvinte în alfabet, litere să facă cuvinte, care ar putea exprima necazul și întristarea care stă înainte. Și nici nu există cuvinte să se poată forma, din alfabetul nostru, să exprime bindecuvîntările care stau înainte pentru credincios.

³¹³ Tată, acolo ar putea fi unii, în seara aceasta, aici fără speranță. Și ei sînt ființe umane inteligente. Și acum dacă Sîngele încă stă pe Scaunul Milei, lasă ca Mielul să pășească afară de la Tron, la inima lor, în seară? aceasta, și să le descopere că ei sînt pierduți. Și cu mîini Însîngerate, să zică, "Veniți, pînă este timp să veniți."

³¹⁴ Eu predau Mesajul, Doamne, cu rugăciunea mea, în mîinile Tale. Fă orice vrei Tu, Tată, în Numele lui Isus.

Cu capetele noastre aplecate.

³¹⁵ Dacă voi nu ați îndeplinit această cerere și această cerință! Dacă voi v-ați încrezut doar în biserica voastră! Acolo nu era nimic care putea răscumpăra. Dacă voi v-ați încrezut în mijlocirea vreunui sfânt, voi încă sînteți pierduți. Dacă voi vați încrezut în lucrările mîinilor voastre, ceva ce voi ați făcut, fapte bune, voi sînteți pierduți. Dacă voi v-ați încrezut în-în rugăciunea mamei voastre, sau neprihănirea mamei voastre, tatăl vostru; dacă v-ați încrezut în aceea, voi sînteți pierduți. Dacă v-ați încrezut în vreo senzație, ceva simțire ciudată, ceva emoție, de vorbire în limbi, sau dansînd! Dacă aceea este totul în ce v-ați încrezut, și nu cunoașteți Mielul, personal, nu-L cunoașteți, atunci, eu vă îndemn înaintea lui Dumnezeu, faceți lucrul acela drept, acum, cu Dumnezeu.

³¹⁶ Jos în inima voastră, rugați-vă. Și doar fiți simpli, deoarece Dumnezeu se ascunde în simplitate. Amintiți-vă, că Biblia a zis, "Atît de mulți cîți au crezut au fost adăugați."

³¹⁷ Și în timp ce ne rugăm pentru voi, sînt încredințat că veți face (a voastră) acea decizie Eternă, "Doamne, eu voi zice, 'Da!'" Iar o *decizie* este o "piatră." Dar la ce bun este o piatră fără un zidar de piatră care o poate tăia, să formeze clădirea, să potrivească clădirea? Atunci, lăsați ca Duhul Sfînt să vă taie de la ceea ce sînteți, la ceea ce trebuie voi să fiți. Dacă tu ești doar un membru rigid de biserică; dacă tu ești un păcătos; orice ești tu; dacă tu ești fără Cristos, fără Duhul Sfînt, Dumnezeu să-ți acorde pace, în seara aceasta.

³¹⁸ Acum, Doamne, așa de rațional cît eu știu cum să vin, și așa-așa Scriptural cît eu știu cum să vin, eu vin acum cu aceștia pe care eu Ți i-am predat, cu Cuvîntul. Eu sînt încredințat, Doamne, căci Cuvîntul și-a găsit locul Lui în inima oamenilor, în seara aceasta.

³¹⁹ Dacă ar exista aici din aceia care nu cunosc, sau nu au asigurarea aceea dulce a Prezenței Duhului Sfînt rărînd în viața lor; că, mîniile, sau indiferența, sau egoismul, sau ceva au tăiat acest Lucru mareț de la ei, și i-au reținut de la Acesta; sau ceva crez, sau-sau-sau ceva senzație, i-au reținut de la dulceața părtășiei lui Dumnezeu; ca aceasta acum să fie lăsată liber!

³²⁰ Și că Mielul, acela Însîngerat, Rudenia sfîntă care a venit pășind înainte de la Tron, în jos prin Luminile misterioase ale coridoarelor Tronului lui Dumnezeu, a pășit afară să-și pretindă moștenirea Lui! Dumnezeule, admite, în seara aceasta, ca ei să-L primească. Fie ca fiecare decizie să fie făcută solemn, și fie ca ei să se predea pe ei înșiși la El singur Care îi poate tăia și forma în fii și fiice a lui Dumnezeu.

³²¹ Acum, în rugăciune solemnă, eu fac aceasta în felul în care mă simt călăuzit să o fac. În solemnitate, înaintea lui Dumnezeu, așa cum El s-a dovedit pe Sine către voi. Și voi nu erați un Creștin, sau voi nu erați ceea ce noi numim un... Nu un-nu un-un-un aderant denominațional, ci eu vreau să spun un Creștin născut din nou. Dar voi credeți solemn că Mesajul este adevărat, și voi credeți solemn că voi puteți fi salvați numai prin harul lui Dumnezeu. Și voi credeți că El vorbește către inima voastră acum. Și voi vreți să-L acceptați, și sînteți gata ca Cuvîntul Lui să-să vă taie din ceea ce sînteți, și să vă facă ceea ce voi ar trebui să fiți. Vreți voi să mărturisiți la fel, prin a vă ridica în picioare? Dacă acea persoană este aici, și vrea să facă acel suf-... acel tot-suficient, ridicați-vă în picioare.

³²² Tată Ceresc, eu nu știu nimic mai mult ce să fac decît să citez Cuvîntul Tău. Aici sînt oameni stînd pe picioarele lor, care simt că ei nu au fost unde ar trebui să fie, gata pentru această Răpire, căci aceasta poate să aibe loc înainte ca Prima Pecete să fie deschisă pentru noi.

³²³ Și, Tată, eu mă rog pentru ei. Eu-eu, ca slujitor al Tău ofer această rugăciune către marele Mijlocitor, Cristos. Așa cum ei se roagă, eu îmi ofer rugăciunea cu a lor, pe Tronul de fildeș al lui Dumnezeu, unde Jertfa Însîngerată șade acolo în seara aceasta. Și în orice timp ar putea să pășească de la Tron, să vină înainte să pretindă posesiunea Lui, atunci acolo nu mai este nici o milă rămasă; aceasta este judecată.

³²⁴ Admite, Doamne, ca acești oameni pe picioarele lor, care stau; în inimile lor, făcîndu-și mărturisirea, și voind să lase Duhul lui Dumnezeu să-i modeleze, și să-i taie, și să-i formeze în pietre vii, în Casa Domnului Dumnezeu. Admite aceasta, Tată. Eu îi predau Ție acum.

³²⁵ Și Tu ai spus, "Acela care Mă va mărturisi înaintea oamenilor, pe acela Eu îl voi mărturisi înaintea Tatălui Meu și a sfinților Îngeri." Și acum Tu șezi acolo, în prezența tuturor, în seara aceasta. Iar ei stau, mărturisindu-Te. Și, Doamne, dacă aceasta este din adîncul inimii lor, tot atît de sigur după cum Cuvîntul lui Dumnezeu este drept, Tu faci acum mijlocire pentru ei, și îi accepți în-tărîmurile harului și milei a Sîngelui curățitor al Mielului de sacrificiu. Și ei să fie ai Tăi, în Numele lui Isus Cristos. Amin.

³²⁶ Acum, voi care vedeți pe acești oameni stînd în picioare, acest om tînăr chiar înăuntru *acolo*, și ei stau sus, voi care ați simțit că tot păcatul și condamnarea sînt duse. Eu vreau ca voi doar să vă ridicați sus, unii dintre voi aproape de ei. Dați-le mîna, și ziceți, "Frate, eu mă voi ruga pentru tine. Soră, eu mă rog pentru tine." Doar dați-le mîna, și ziceți, "Dumnezeu să te binecuvinteze." Și acum restul aparține în mîna celui Atotputernic. Ziceți, "Mă voi ruga, și eu voi face tot ce pot să vă ajut în Împărăția lui Dumnezeu."

Oh, cheamă astăzi!

Oh, Isus cheamă!

El cheamă gingaș astăzi!

³²⁷ Îl iubiți voi pe El? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] Nu este El minunat? ["Amin."] Oh, ce am face noi fără Acesta? "Omul nu va trăi numai cu pîine; ci prin fiecare Cuvînt care iese din gura lui Dumnezeu, va trăi omul." Oh, hrănește-

mă, Doamne, asupra Cuvîntului.

³²⁸ "Nu părăsiți strîngerea voastră laolaltă, după felul necredincioșilor, cu atît mai mult cu cît vedeți voi că se apropie Ziua."

³²⁹ Cu voia lui Dumnezeu, mîine seară, prin harul lui Dumnezeu, eu voi încerca, cu tot ceea ce este în mine, să-i cer Lui să mijlo-... mijlocească, ca taina acestor Peceți, așa cum ele se rup înainte, să proclame Cuvîntul lui Dumnezeu la popor.

Pînă mă întîlnesc cu voi, Dumnezeu să fie cu voi!

³³⁰ Și acum eu predau serviciul nobilului nostru frate, Fratele Neville, pastorul. Cît de mulți iubesc pe Fratele Neville? [Adunarea, "Amin." – Ed.] Acum, noi toți îl iubim. Vino înainte, Frate Neville. Frate Neville, Dumnezeu să te binecuvinteze, frate.